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Púchovský jarmok sa aj tento rok 
niesol v znamení tradičných re-
mesiel, chutného jedla a pestrého 
kultúrneho programu. Dňa 21. sep-
tembra 2024 sa v srdci Púchova, na 
pešej zóne - Moyzesovej ulici, stretli 
stovky návštevníkov, aby si užili prí-
jemnú atmosféru tohto podujatia, 

ktoré si udržuje svoju popularitu už 
25 rokov. Na jarmoku sa predstavilo 
rekordných 225 jarmočníkov, ktorí 
ponúkali svoje výrobky od remesel-
ných predmetov až po tradičné slo-
venské špeciality.

Celodenný program začal sprie-
vodom mažoretiek cez pešiu zónu. 
Následne sa jarmok oficiálne otvoril 
za prítomnosti primátorky mesta 
Púchov Kataríny Henekovej, pred-
sedu TSK Jaroslava Bašku, zástupcov 
delegácií zo Starej Pazovy a z Hlin-
ska, a následným vypusteným baló-
nov . Návštevníci mohli obdivovať 
talent detí z miestnych folklórnych 
súborov ako prípravka pre DFS, DĽH 
Malý Lachovček a DĽH Lachovček, 
ZUŠ Púchov a CVČ Včielka. Prehliad-
ku vystúpení zavŕšili AB Kids Acade-
my, ktoré predviedli krásne tanečné 
čísla.

Predviedli sa aj folkloristi z FS Váh 
a ĽH Váh Púchov, po ktorých nasle-
dovalo vystúpenie FS Váh Srdcom 
Púchov. Vrcholom popoludňajšieho 
programu bolo vystúpenie súboru 
Zelený veniec, ktorý so svojou ta-

nečnou skupinou predviedol dyna-
mický a farebný program s prvkami 
maďarského folklóru. Nasledovalo 
oceňovanie úspešných reprezentan-
tov mesta, kde primátorka Púchova 
ocenila až 322 osobností, ktoré sa 
pričinili o rozvoj a pozitívne meno 
mesta.

Návštevníci jarmoku sa mohli tešiť 
na koncerty, ktoré začali skupinou 
Drišľak, známej svojimi veselými a 
chytľavými piesňami. Podvečer sa 
konala tombola, kde mohli výher-
covia získať atraktívne ceny. Záver 

večera patril koncertu poprockovej 
skupiny Vidiek.

Sprievodný program bol rovnako 
bohatý. Počas celého dňa prebiehalo 
tradičné varenie polievok, z ktorých 
výťažok bol venovaný na pomoc pre 
Tobiáška Adamca. Pre rodiny s deťmi 

bola otvorená Marczibányiho záhra-
da, kde boli pripravené rozprávko-
vé postavičky, jazdenie na koňoch  
a poníkoch, mohli si pozrieť bábkové 
divadlo či vystúpenia choduliarov.

Púchovský jarmok aj tento rok 
opäť potvrdil svoju jedinečnosť a ne-
zameniteľnú atmosféru. Remeselníci 
predvádzali tradičné výrobky – od 
keramiky, cez kováčske výrobky až 

po vyšívané obrusy a odevy, ktoré 
dotvárali autentický ráz tohto podu-
jatia. Zatiaľ čo stánky lákali na boha-
tý výber jedál od klobás až po sladké 
dobroty, návštevníci mohli nasávať 
vôňu tradícií a chute Slovenska.

Tento jubilejný, 25. ročník Púchov-

ského jarmoku opäť ukázal, prečo 
patrí medzi najvyhľadávanejšie 
podujatia v regióne a prečo sa naň 
návštevníci rok čo rok radi vracajú. 
Ďakujeme všetkým, ktorí sa pričinili 

o to, aby tohtoročný jarmok bol opäť 
veľkolepý a nezabudnuteľný a už te-
raz sa tešíme na ďalší ročník.
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Balóny, ktoré boli vypustené úžasnými mažoretka-
mi a prítomnými na otvorení Púchovského jarmo-
ku, boli z ekologického materiálu, ktorý je rozloži-
teľný v prírode.
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25. ročník Púchovského jarmoku 25. ročník Púchovského jarmoku 
opäť prekonal svoje hranice, a to opäť prekonal svoje hranice, a to 
počtom jarmočníkov, návštevníkov, počtom jarmočníkov, návštevníkov, 
ale i skvelou náladou. Samozrejme, ale i skvelou náladou. Samozrejme, 
že k tomu prispelo aj krásne počasie že k tomu prispelo aj krásne počasie 
a skvelý kultúrny program, v rámci a skvelý kultúrny program, v rámci 
ktorého sa predstavili púchovské ktorého sa predstavili púchovské 
folklórne súbory, CVČ Včielka, ZUŠ  folklórne súbory, CVČ Včielka, ZUŠ  
v Púchove, AB KidsAcademy, ale v Púchove, AB KidsAcademy, ale 
i ďalší skvelí účinkujúci. Ďakujem  i ďalší skvelí účinkujúci. Ďakujem  
predsedovi TSK i starostom z nášho predsedovi TSK i starostom z nášho 
okresu za podporu tejto krásnej okresu za podporu tejto krásnej 
tradičnej mestskej akcie, delegá-tradičnej mestskej akcie, delegá-
ciám zo Starej Pazovy a z Hlinska, ciám zo Starej Pazovy a z Hlinska, 
poslancom MsZ, Fakulte priemy-poslancom MsZ, Fakulte priemy-
selných technológií v Púchove, selných technológií v Púchove, 
Jankovi Behrovi - starostovi obce Jankovi Behrovi - starostovi obce 
Lúky, Dennému centru, za varenie Lúky, Dennému centru, za varenie 
polievok a gulášu, ktorými podpo-polievok a gulášu, ktorými podpo-
rili pomoc malému Tobiášovi. Osob-rili pomoc malému Tobiášovi. Osob-
ne som poblahoželala všetkým ne som poblahoželala všetkým 
úspešným reprezentantom mesta úspešným reprezentantom mesta 
a odovzdala im malé poďakova-a odovzdala im malé poďakova-
nie za skvelú reprezentáciu mesta.  nie za skvelú reprezentáciu mesta.  
Ďakujem  všetkým sponzorom, ktorí Ďakujem  všetkým sponzorom, ktorí 
prispeli do tomboly, ale aj mode-prispeli do tomboly, ale aj mode-
rátorovi a všetkým účinkujúcim za rátorovi a všetkým účinkujúcim za 
profesionálne výkony. Ďakujem profesionálne výkony. Ďakujem 
svojim kolegom z úradu, Púchov-svojim kolegom z úradu, Púchov-
skej kultúre, Podniku technických skej kultúre, Podniku technických 
služieb, mestskej polícii, DHZ služieb, mestskej polícii, DHZ 
Púchov … za skvelú spoluprácu. Púchov … za skvelú spoluprácu. 
Spoločne sme prispeli k vytvoreniu Spoločne sme prispeli k vytvoreniu 
skvelej atmosféry v našom meste  skvelej atmosféry v našom meste  
a o to nám všetkým išlo. A samozrej-a o to nám všetkým išlo. A samozrej-
me ďakujem jarmočníkom a vám me ďakujem jarmočníkom a vám 
všetkým, ktorí ste prišli a svojou všetkým, ktorí ste prišli a svojou 
účasťou umocnili atmosféru osláv účasťou umocnili atmosféru osláv 
Dní mesta Púchov. Tie sme zahájili Dní mesta Púchov. Tie sme zahájili 
už v piatok, ktorý bol spojený nielen už v piatok, ktorý bol spojený nielen 
s folklórom, ale i s módou. Dve s folklórom, ale i s módou. Dve 
podujatia v Púchovskom divadle: podujatia v Púchovskom divadle: 

Setkání–Stretnutie s folklórom  Setkání–Stretnutie s folklórom  
a Odej sa do krásy II. potešili všet-a Odej sa do krásy II. potešili všet-
kých návštevníkov. kých návštevníkov. 

Ďakujeme detskému folklórne-Ďakujeme detskému folklórne-
mu súboru Hradišťánek z Uherské-mu súboru Hradišťánek z Uherské-
ho Hradišťa, CM Osminky pri ZUŠ ho Hradišťa, CM Osminky pri ZUŠ 
Uherské Hradiště a Folklórnemu Uherské Hradiště a Folklórnemu 
súboru Váh, Ľudovej hudbe Váh za súboru Váh, Ľudovej hudbe Váh za 
krásne vystúpenie. V rámci módnej krásne vystúpenie. V rámci módnej 
prehliadky Odej sa do krásy II. sa prehliadky Odej sa do krásy II. sa 

predstavili dve módne návrhárky predstavili dve módne návrhárky 
Katarína Drábiková a Katarína Ďuri-Katarína Drábiková a Katarína Ďuri-
cová, ktoré nám na krásnych mode-cová, ktoré nám na krásnych mode-
loch predviedli svoju  úžasnú tvorbu. loch predviedli svoju  úžasnú tvorbu. 

““Až keď sme sa ťa prvýkrát dotkli  Až keď sme sa ťa prvýkrát dotkli  
a zobrali ťa do náručia, až vtedy sme a zobrali ťa do náručia, až vtedy sme 
pochopili, aké prázdne ruky sme pochopili, aké prázdne ruky sme 
dovtedy mali…dovtedy mali…” aj týmito slovami ” aj týmito slovami 
som sa prihovorila rodičom malých som sa prihovorila rodičom malých 
Púchovčanov na slávnosti „Víta-Púchovčanov na slávnosti „Víta-
nie detí“. Vitajte noví Púchovčania! nie detí“. Vitajte noví Púchovčania! 
Prajem vám veľa zdravia a lásky  Prajem vám veľa zdravia a lásky  
a vašim rodičom ešte raz blahoželám a vašim rodičom ešte raz blahoželám 
a prajem veľa trpezlivosti, šťastia, a prajem veľa trpezlivosti, šťastia, 
lásky a rodinnej pohody.  lásky a rodinnej pohody.  

V minulých dňoch prebiehala aj V minulých dňoch prebiehala aj 
súťaž v petangu o pohár primátor-súťaž v petangu o pohár primátor-
ky, ktorá naplnila očakávania: - plná ky, ktorá naplnila očakávania: - plná 
účasť zástupcov všetkých senior-účasť zástupcov všetkých senior-
ských organizácií (ZO JDS Horné ských organizácií (ZO JDS Horné 
Kočkovce, ZO JDS Púchov, Denné Kočkovce, ZO JDS Púchov, Denné 
centrum, Aneps, Únia nevidiacich, centrum, Aneps, Únia nevidiacich, 
Liga proti reumatizmu, ZO Sloven-Liga proti reumatizmu, ZO Sloven-
ského zväzu zdravotne postihnu-ského zväzu zdravotne postihnu-
tých Púchov ),krásne počasie, dobrá tých Púchov ),krásne počasie, dobrá 
nálada, výborne športové výsledky, nálada, výborne športové výsledky, 
skvelá atmosféra…. Ďakujem Elenke skvelá atmosféra…. Ďakujem Elenke 
Gelnárovej a jej tímu spolupracovní-Gelnárovej a jej tímu spolupracovní-
kov za organizáciu tohto podujatia kov za organizáciu tohto podujatia 
v areáli ZŠ s MŠ Slovanská, všetkým v areáli ZŠ s MŠ Slovanská, všetkým 
zástupcom zúčastnených organi-zástupcom zúčastnených organi-
zácií, poslancom MsZ Danielovi zácií, poslancom MsZ Danielovi 
Koncovému a Jankovi Riškovi, Alen-Koncovému a Jankovi Riškovi, Alen-
ke Strýčkovej, Mariánovi Ondričko-ke Strýčkovej, Mariánovi Ondričko-
vi, manželom Drahniakovým, ale vi, manželom Drahniakovým, ale 
aj všetkým ďalším, čo túto akciu aj všetkým ďalším, čo túto akciu 
podporili… víťazom ešte raz blaho-podporili… víťazom ešte raz blaho-
želám a  už teraz sa tešíme na ďalší želám a  už teraz sa tešíme na ďalší 
ročník.ročník.

V predchádzajúcich dňoch mi V predchádzajúcich dňoch mi 
bolo cťou i potešením byť  súčas-bolo cťou i potešením byť  súčas-
ťou slávnosti - promócie Fakulty ťou slávnosti - promócie Fakulty 
priemyselných technológií v Púcho-priemyselných technológií v Púcho-
ve Univerzity Alexandra Dubčeka  ve Univerzity Alexandra Dubčeka  
v Trenčíne, na ktorej si absolventi v Trenčíne, na ktorej si absolventi 
bakalárskeho, inžinierskeho i dokto- bakalárskeho, inžinierskeho i dokto- 
randského štúdia prevzali svoje randského štúdia prevzali svoje 
diplomy. Ešte raz blahoželám absol-diplomy. Ešte raz blahoželám absol-
ventom, ich rodičom a blízkym  ventom, ich rodičom a blízkym  
a prajem veľa zdravia a úspechov  a prajem veľa zdravia a úspechov  
v ďalšej etape života. Ďakujem Darin-v ďalšej etape života. Ďakujem Darin-
ke Ondrušovej, dekanke fakulty  ke Ondrušovej, dekanke fakulty  

a vedeniu fakulty i celej univerzi-a vedeniu fakulty i celej univerzi-
ty za pozvanie, ale najmä za blízku ty za pozvanie, ale najmä za blízku 
a úprimnú spoluprácu a podporu. a úprimnú spoluprácu a podporu. 
Prajem zamestnancom fakulty veľa Prajem zamestnancom fakulty veľa 
ďalších úspechov a úspešných ďalších úspechov a úspešných 
študentov a absolventov. študentov a absolventov. 

9. septembra sme si v rámci projek-9. septembra sme si v rámci projek-
tu “Nezabudnutí susedia” uctili tu “Nezabudnutí susedia” uctili 
pamiatku Židov, Rómov, politických pamiatku Židov, Rómov, politických 
odporcov režimu, telesne či dušev-odporcov režimu, telesne či dušev-
ne postihnutých, ľudí s odlišnými ne postihnutých, ľudí s odlišnými 
vierovyznaním a všetkých, ktorí boli vierovyznaním a všetkých, ktorí boli 
odtrhnutí od svojich rodín a ktorí odtrhnutí od svojich rodín a ktorí 
zaplatili najvyššiu cenu za svoje zaplatili najvyššiu cenu za svoje 
právo byť iní. Zároveň sme vzdali právo byť iní. Zároveň sme vzdali 
hold tým, ktorí v tých najtemnejších hold tým, ktorí v tých najtemnejších 
časoch nezištne pomáhali. Spoloč-časoch nezištne pomáhali. Spoloč-
ne sme si pripomenuli 83. výročie ne sme si pripomenuli 83. výročie 
prijatia Židovského kódexu, ktorý prijatia Židovského kódexu, ktorý 
v roku 1941 ustanovil slovenský v roku 1941 ustanovil slovenský 
vojnový štát ako dokument, ktorý  vojnový štát ako dokument, ktorý  
v 270 paragrafoch vymedzoval práv-v 270 paragrafoch vymedzoval práv-
ne postavenie Židov na Slovensku. ne postavenie Židov na Slovensku. 
Bolo im odobraté volebné právo, Bolo im odobraté volebné právo, 
zákaz vykonávať určité povolania či zákaz vykonávať určité povolania či 
verejnú funkciu. Deportácie židov  verejnú funkciu. Deportácie židov  
z Púchova a okolia sa začali koncom z Púchova a okolia sa začali koncom 
marca 1942 a počas tohto roka bolo marca 1942 a počas tohto roka bolo 
do vyhladzovacích táborov odvleče-do vyhladzovacích táborov odvleče-
ných asi 80 percent židov.ných asi 80 percent židov.

Tieto tragické udalosti, ktoré si Tieto tragické udalosti, ktoré si 
pripomíname, neboli len zlyhaním pripomíname, neboli len zlyhaním 
jedného človeka či jednej ideológie. jedného človeka či jednej ideológie. 
Boli zlyhaním spoločnosti. Holo-Boli zlyhaním spoločnosti. Holo-
kaust nezačal v koncentračných kaust nezačal v koncentračných 
táboroch. Začal slovami nenávis-táboroch. Začal slovami nenávis-
ti, predsudkami, odcudzovaním, ti, predsudkami, odcudzovaním, 
diskrimináciou a ich tichým súhla-diskrimináciou a ich tichým súhla-
som. Ďakujem Stanislavovi Troškovi, som. Ďakujem Stanislavovi Troškovi, 
Terezke Troškovej a ich tímu, pánom Terezke Troškovej a ich tímu, pánom 
farárom - katolíckemu i evanje-farárom - katolíckemu i evanje-
lickému kaplánovi, OZ Puchovo lickému kaplánovi, OZ Puchovo 
dedičstvo, prítomným poslancom dedičstvo, prítomným poslancom 
MsZ, Mládežníckemu parlamentu, MsZ, Mládežníckemu parlamentu, 
členom seniorských organizácií, členom seniorských organizácií, 
proste všetkým vám, ktorí svojou proste všetkým vám, ktorí svojou 
účasťou potvrdili, že “nezabudnutí účasťou potvrdili, že “nezabudnutí 
susedia” zostanú v našich spomien-susedia” zostanú v našich spomien-
kach a úcte. Tejto spomienke ako aj kach a úcte. Tejto spomienke ako aj 
projektu Európskemu týždňu mobi-projektu Európskemu týždňu mobi-
lity bolo venované ekumenické lity bolo venované ekumenické 
cyklistické podujatie „Od synagógy cyklistické podujatie „Od synagógy 
ku kostolu“ zamerané na podporu ku kostolu“ zamerané na podporu 
dialógu medzi predstaviteľmi Kato-dialógu medzi predstaviteľmi Kato-
líckej cirkvi a Ústredného zväzu líckej cirkvi a Ústredného zväzu 
židovských obcí na Slovensku, ktoré židovských obcí na Slovensku, ktoré 
vo štvrtok 19. septembra zavŕši-vo štvrtok 19. septembra zavŕši-
lo svoju púť práve v našom meste lo svoju púť práve v našom meste 
Púchov. Podujatie odštartovalo pri Púchov. Podujatie odštartovalo pri 
Synagóge na Hviezdoslavovej ulici Synagóge na Hviezdoslavovej ulici 
v Trenčíne s koncom v Púchove pri v Trenčíne s koncom v Púchove pri 
Farskom kostole Všetkých svätých. Farskom kostole Všetkých svätých. 

Pri príležitosti minulotýždňových Pri príležitosti minulotýždňových 
aktivít zameraných na podporu aktivít zameraných na podporu 
Európskeho týždňa mobility navští-Európskeho týždňa mobility navští-
vil mesto Púchov generálny riaditeľ vil mesto Púchov generálny riaditeľ 
Slovenskej agentúry životného pros-Slovenskej agentúry životného pros-
tredia Juraj Moravčík, ktorý vyzdvi-tredia Juraj Moravčík, ktorý vyzdvi-
hol aktivity mesta, ktoré smerujú  hol aktivity mesta, ktoré smerujú  
k zlepšovaniu životného prostredia. k zlepšovaniu životného prostredia. 
Ďakujem všetkým, ktorí sa podieľa-Ďakujem všetkým, ktorí sa podieľa-
li na organizácii podujatí a ktorí sa li na organizácii podujatí a ktorí sa 

zapojili do iniciatívy, a tým podpo-zapojili do iniciatívy, a tým podpo-
rili myšlienku Európskeho týždňa rili myšlienku Európskeho týždňa 
mobility. Osobitne ďakujem vice-mobility. Osobitne ďakujem vice-
primátorovi mesta Púchov Petrovi primátorovi mesta Púchov Petrovi 
Bílikovi, ktorý stál za celou organi-Bílikovi, ktorý stál za celou organi-
záciou Európskeho týždňa mobility záciou Európskeho týždňa mobility 
v Púchove.v Púchove.

Neviem, či ste si všimli, ale v meste Neviem, či ste si všimli, ale v meste 
už pribudla ďalšia skrášlená trafosta-už pribudla ďalšia skrášlená trafosta-
nica. Tentokrát sa do rúk Martina nica. Tentokrát sa do rúk Martina 
Kremeňa a Kristíny Novosadovej Kremeňa a Kristíny Novosadovej 
dostala „výmenička“ na Okružnej dostala „výmenička“ na Okružnej 
ulici, ktorá zobrazuje postavu Milana ulici, ktorá zobrazuje postavu Milana 
Rastislava Štefánika a Mauzóleum Rastislava Štefánika a Mauzóleum 
M. R. Štefánika, Mohyla na Bradle. Aj M. R. Štefánika, Mohyla na Bradle. Aj 
toto je možnosť, ako ukázať, že sme toto je možnosť, ako ukázať, že sme 
hrdí na túto osobnosť, ktorá môže hrdí na túto osobnosť, ktorá môže 
byť aj takýmto spôsobom súčasťou byť aj takýmto spôsobom súčasťou 
nášho mesta. Chcem sa poďakovať nášho mesta. Chcem sa poďakovať 
Martinovi aj Kristíne za ich návrhy Martinovi aj Kristíne za ich návrhy 
a realizáciu. Veľmi ma teší, že ich a realizáciu. Veľmi ma teší, že ich 
umenie obohacuje naše mesto.umenie obohacuje naše mesto.

Z pohľadu investičných akcií-Z pohľadu investičných akcií-
spomeniem, že rekonštrukcia MŠ spomeniem, že rekonštrukcia MŠ 
Požiarna 1292 prebieha v rámci Požiarna 1292 prebieha v rámci 
schváleného harmonogramu a na- schváleného harmonogramu a na- 
predujú aj práce na projekte „voľno- predujú aj práce na projekte „voľno- 
časový areál ul. Gorazdova“. V súla-časový areál ul. Gorazdova“. V súla-
de s plánom prebiehajú aj práce na de s plánom prebiehajú aj práce na 
budovaní kanalizácie na Potôčkoch budovaní kanalizácie na Potôčkoch 
a Samotách, ktoré realizuje Považská a Samotách, ktoré realizuje Považská 
vodárenská spoločnosť, a.s., pričom vodárenská spoločnosť, a.s., pričom 
po ukončení verejného obstaráva-po ukončení verejného obstaráva-
nia, bude mesto pokračovať v budo-nia, bude mesto pokračovať v budo-
vaní vodovodu a kanalizácie v tejto vaní vodovodu a kanalizácie v tejto 
časti. Zapojili sme sa aj do ďalších časti. Zapojili sme sa aj do ďalších 
projektov súvisiacich so zelenou projektov súvisiacich so zelenou 
infraštruktúrou, ako napr. fontána infraštruktúrou, ako napr. fontána 
v Europarku a zelené priestranstvo v Europarku a zelené priestranstvo 
na Kolonke. Čakajú nás ešte opravy na Kolonke. Čakajú nás ešte opravy 
niektorých komunikácií i obnovy niektorých komunikácií i obnovy 
detských ihrísk.detských ihrísk.

Pred nami je zasadnutie mestské-Pred nami je zasadnutie mestské-
ho zastupiteľstva, ale i oceňovanie ho zastupiteľstva, ale i oceňovanie 
dobrovoľných hasičov, či športové dobrovoľných hasičov, či športové 
hry seniorov. O týchto udalostiach hry seniorov. O týchto udalostiach 
budeme informovať v budúcom budeme informovať v budúcom 
vydaní Púchovských novín.vydaní Púchovských novín.

Prvý jesenný deň je za nami. Albert Prvý jesenný deň je za nami. Albert 
Camus povedal: Camus povedal: „Jeseň je druhou „Jeseň je druhou 
jarou, keď každý list je kvetom.“ jarou, keď každý list je kvetom.“ Zále-Zále-
ží len na nás, ako sa na tie farby ží len na nás, ako sa na tie farby 
pozrieme, ako sa pozrieme na život. pozrieme, ako sa pozrieme na život. 
Ja navrhujem, aby sme sa na svet Ja navrhujem, aby sme sa na svet 
pozreli s úsmevom, pretože aj keď pozreli s úsmevom, pretože aj keď 
sú ťažšie a pochmúrnejšie dni, vždy sú ťažšie a pochmúrnejšie dni, vždy 
potom príde slnko...a aj do našich potom príde slnko...a aj do našich 
sŕdc. Úsmev je totiž najlepší spôsob, sŕdc. Úsmev je totiž najlepší spôsob, 
ako čeliť každému problému, preko-ako čeliť každému problému, preko-
nať každý strach, skryť každú bolesť. nať každý strach, skryť každú bolesť. 
A ja vám prajem, aby nasledujúce A ja vám prajem, aby nasledujúce 
jesenné dni ste prežili v láske a poro-jesenné dni ste prežili v láske a poro-
zumení, pretože zumení, pretože „láska, porozumenie „láska, porozumenie 
a súcit sú najkrajšie hodnoty, ktoré a súcit sú najkrajšie hodnoty, ktoré 
robia človeka, človekom“robia človeka, človekom“. A v tejto . A v tejto 
súvislosti a v tejto dobe plnej hnevu, súvislosti a v tejto dobe plnej hnevu, 
zlosti a závisti je tak dôležité... zostať zlosti a závisti je tak dôležité... zostať 
človekom. Zvlášť, keď si spomeniem človekom. Zvlášť, keď si spomeniem 
na slová Stanislava Štepku na slová Stanislava Štepku „Málo „Málo 
medzi ľuďmi človekov.“medzi ľuďmi človekov.“

Katarína HenekováKatarína Heneková

Slovami primátorky: Dni mesta 

Podujatie Odej sa do krasy 2 - módne návrharky Katarína Drabiková a Katarína Ďuricová.
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Aj tento rok, 10. septembra, sa  Aj tento rok, 10. septembra, sa  
v Divadle Púchov uskutočnili sláv-v Divadle Púchov uskutočnili sláv-
nostné promócie absolventov Fakul-nostné promócie absolventov Fakul-
ty priemyselných technológií (FPT) ty priemyselných technológií (FPT) 
v Púchove Trenčianskej univerzi-v Púchove Trenčianskej univerzi-
ty Alexandra Dubčeka v Trenčíne.  ty Alexandra Dubčeka v Trenčíne.  
K slávnostnému aktu bola pozvaná K slávnostnému aktu bola pozvaná 
aj pani primátorka mesta Púchov aj pani primátorka mesta Púchov 
Katarína Heneková, ktorá zároveň Katarína Heneková, ktorá zároveň 
pôsobí na škole ako externá peda-pôsobí na škole ako externá peda-
gogička.gogička.

V školskom roku 2023/2024 ukon-V školskom roku 2023/2024 ukon-
čilo štúdium na tejto škole spolu čilo štúdium na tejto škole spolu 
43 absolventov bakalárskeho, inži-43 absolventov bakalárskeho, inži-
nierskeho a doktorandského štúdia. nierskeho a doktorandského štúdia. 
Mnoho z nich si odnieslo aj rôzne Mnoho z nich si odnieslo aj rôzne 
ocenenia za ich študijné výsledky  ocenenia za ich študijné výsledky  

a úspechy.a úspechy.
Absolventkám a absolventom ve- Absolventkám a absolventom ve- 

novala primátorka niekoľko viet, novala primátorka niekoľko viet, 
v ktorých vyjadrila v mene mesta v ktorých vyjadrila v mene mesta 
Púchov gratuláciu. Púchov gratuláciu. „Prajem vám, „Prajem vám, 
aby ste nielen našli úspech v kariére, aby ste nielen našli úspech v kariére, 
ale aj spokojnosť v osobnom živo-ale aj spokojnosť v osobnom živo-
te. Nezabúdajte, že život nie je len  te. Nezabúdajte, že život nie je len  
o práci – užívajte si ho naplno, smej-o práci – užívajte si ho naplno, smej-
te sa, milujte, oddychujte, vychutná-te sa, milujte, oddychujte, vychutná-
vajte. Nech vás už vaše cesty zavedú vajte. Nech vás už vaše cesty zavedú 

kamkoľvek, nezabudnite, že mesto kamkoľvek, nezabudnite, že mesto 
Púchov je vždy miestom, kam sa Púchov je vždy miestom, kam sa 
môžete vrátiť,“môžete vrátiť,“ povedala primátor- povedala primátor-
ka, ktorá sa zároveň poďakovala aj ka, ktorá sa zároveň poďakovala aj 
pedagogickým a nepedagogickým pedagogickým a nepedagogickým 
pracovníkom školy, rodičom a pria-pracovníkom školy, rodičom a pria-

teľom absolventov.teľom absolventov.
Od pani dekanky Dariny Ondru-Od pani dekanky Dariny Ondru-

šovej si poďakovanie odnieslo aj šovej si poďakovanie odnieslo aj 
samotné Mesto Púchov za dlhoroč-samotné Mesto Púchov za dlhoroč-

nú spoluprácu s fakultou.nú spoluprácu s fakultou.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

Slávnostné promócie absolventov FPT V Púchove 

V stredu 11. septembra 2024 V stredu 11. septembra 2024 
sa na petangovom ihrisku pri ZŠ sa na petangovom ihrisku pri ZŠ 
s MŠ Slovanská v Púchove usku-s MŠ Slovanská v Púchove usku-
točnila Súťaž v Petangu o Pohár točnila Súťaž v Petangu o Pohár 
primátorky mesta Púchov p. JUDr. primátorky mesta Púchov p. JUDr. 
Kataríny Henekovej. Podujatie Kataríny Henekovej. Podujatie 
usporiadala Základná organizácia usporiadala Základná organizácia 
Jednota dôchodcov Slovenska (ZO Jednota dôchodcov Slovenska (ZO 
JDS) Púchov – Horné Kočkovce v JDS) Púchov – Horné Kočkovce v 
spolupráci s Mestom Púchov. Súťa-spolupráci s Mestom Púchov. Súťa-
že sa zúčastnilo šesť družstiev, ktoré že sa zúčastnilo šesť družstiev, ktoré 
reprezentovali miestne organizácie, reprezentovali miestne organizácie, 
ako sú Denné centrum seniorov ako sú Denné centrum seniorov 

mesta Púchov, Liga proti reuma-mesta Púchov, Liga proti reuma-
tizmu Púchov, ZO Slovenský zväz tizmu Púchov, ZO Slovenský zväz 
zdravotne postihnutých Púchov  zdravotne postihnutých Púchov  
a spoločné družstvo ZO Únia nevi-a spoločné družstvo ZO Únia nevi-
diacich a slabozrakých Slovenska diacich a slabozrakých Slovenska 

- Púchov s Centrom nepočujúcich - Púchov s Centrom nepočujúcich 
ANEPS Púchov.ANEPS Púchov.

Vďaka peknému počasiu a dobrej Vďaka peknému počasiu a dobrej 
nálade sa súťaž niesla v priateľskom nálade sa súťaž niesla v priateľskom 
duchu. Na mieste bolo zabezpeče-duchu. Na mieste bolo zabezpeče-
né aj občerstvenie a pitný režim pre né aj občerstvenie a pitný režim pre 
všetkých účastníkov. Predsedníčka všetkých účastníkov. Predsedníčka 
ZO JDS Púchov Elena Gelnarová ZO JDS Púchov Elena Gelnarová 
privítala pani primátorku, poslanca privítala pani primátorku, poslanca 
MsZ Daniela Koncového, riaditeľku MsZ Daniela Koncového, riaditeľku 
ZŠ s MŠ Slovanská, vedúcu Oddele-ZŠ s MŠ Slovanská, vedúcu Oddele-
nia školstva, mládeže, športu a kultú-nia školstva, mládeže, športu a kultú-
ry MsÚ a, samozrejme, aj jednotlivé ry MsÚ a, samozrejme, aj jednotlivé 

organizácie a ich členov. Poďakovala organizácie a ich členov. Poďakovala 
sa aj mestu za výbornú spoluprácu sa aj mestu za výbornú spoluprácu 
pri organizácii podujatia a všetkým pri organizácii podujatia a všetkým 
účastníkom za hojnú účasť.účastníkom za hojnú účasť.

„Veľmi sa mi páčila myšlienka „Veľmi sa mi páčila myšlienka 

zorganizovania tohto podujatia, na zorganizovania tohto podujatia, na 
ktorom sa spoja najväčšie organizácie  ktorom sa spoja najväčšie organizácie  
v meste, a tak sa stretnú aj ich členo-v meste, a tak sa stretnú aj ich členo-
via,“via,“ povedala primátorka a na záver  povedala primátorka a na záver 
sa poďakovala ako usporiadateľom sa poďakovala ako usporiadateľom 
súťaže, tak aj účastníkom i Podniku súťaže, tak aj účastníkom i Podniku 
technických služieb mesta Púchov technických služieb mesta Púchov 
za technické zabezpečenie.za technické zabezpečenie.

Po skončení súťaže prebehlo Po skončení súťaže prebehlo 
vyhodnotenie, kde víťazné druž-vyhodnotenie, kde víťazné druž-
stvá boli odmenené medailami  stvá boli odmenené medailami  
a členovia najlepšieho družstva a členovia najlepšieho družstva 
získali pohár primátorky mesta získali pohár primátorky mesta 

Púchov. Na treťom mieste sa umiest-Púchov. Na treťom mieste sa umiest-
nila Liga proti reumatizmu Púchov, nila Liga proti reumatizmu Púchov, 
na druhom spoločné družstvo ZO na druhom spoločné družstvo ZO 
Únia nevidiacich a slabozrakých Únia nevidiacich a slabozrakých 
Slovenska - Púchov s Centrom Slovenska - Púchov s Centrom 
nepočujúcich ANEPS Púchov. Víťa-nepočujúcich ANEPS Púchov. Víťa-
zom súťaže sa stalo družstvo ZO zom súťaže sa stalo družstvo ZO 
Slovenský zväz zdravotne postihnu-Slovenský zväz zdravotne postihnu-
tých Púchov. Gratulujeme víťazom  tých Púchov. Gratulujeme víťazom  
a zúčastneným.a zúčastneným.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

V Horných Kočkovciach sa súťažilo v petangu
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Rozozvučaním sirén a zvonov  
i následnou minútou ticha sa začala 
dňa 9.9.2024 v priestoroch župného 
domu spomienková udalosť veno-
vaná obetiam holokaustu a rasové-
ho násilia, ale i záchrancom, ktorí  
v najtemnejších časoch nezištne po-
máhali.

Celoslovenská spomienková tryz-
na „Nezabudnutí susedia“ sa 9. sep-
tembra, konala na viacerých mies-
tach Slovenska. V našom meste sme 
si tiež uctili pamiatku všetkých, ktorí 
zaplatili tú najvyššiu cenu, a to vlast-
nými životmi.

So svojimi prejavmi predstúpili 

predstaviteľ ICEJ Stanislav Troška, 
primátorka mesta Púchov Katarína 
Heneková, koordinátor združenia 
Puchovo dedičstvo Pavol Makyna. 
Niekoľko slov povedali aj katolícky 
kaplán farnosti Púchov Adam Šte-
fanec a evanjelický kaplán Cirkev-
ného zboru ECAV Záriečie Timotej 
Devečka. Prejavy boli venované ako 
obetiam, tak i záchrancom, ale odka-
zovali aj na súčasné dianie v spoloč-
nosti. Následne sa podišlo k čítaniu 
mien obetí a záchrancov, zapáleniu 
sviečok a položeniu kamienkov.

„Tieto tragické udalosti, ktoré si 
pripomíname, neboli len zlyhaním 
jedného človeka či jednej ideológie. 
Boli zlyhaním spoločnosti. Holokaust 
nezačal v koncentračných táboroch. 
Začal slovami nenávisti, predsudka-
mi, odcudzovaním, diskrimináciou  
a ich tichým súhlasom. Všetkým obe-
tiam ako i preživším vzdávame úctu 

a dávame im hlas. Sľubujeme, že uro-
bíme všetko pre to, aby sme nenávisti 
nedovolili znovu zvíťaziť,“ povedala 
vo svojom príhovore primátorka Ka-
tarína Heneková.

Na záver sa pani primátorka poďa-
kovala prítomným poslancom MsZ, 
občanom a najmä organizátorom 

spomienkovej tryzne, pretože aj 
vďaka ním „nezabudnutí susedia“ 
nezostanú zabudnutí.

autor: Vanesa Čuriková
foto: vratkography

„NEZABUDNUTÍ SUSEDIA“ – Deň obetí holokaustu ...
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P O Z V Á N K A 

 
 V súlade so zákonom SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení  § 13, ods. 4, písm. a/        
z v o l á v a m  MESTSKÉ  ZASTUPITEĽSTVO, ktoré sa uskutoční dňa 
 

25. septembra 2024 (streda) o 09:00 hod. 
 

v Divadle Púchov, Hoenningovo námestie č. 2002, hlavná sála 
 
NÁVRH PROGRAMU:  

1. Pripomienky a dopyty obyvateľov mesta 
2. Memorandum o spolupráci za účelom zlepšenia mobility občanov (prezentácia)  
3. Kontrola plnenia uznesení z predchádzajúceho zasadnutia MsZ Púchov 
4. Polročná správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra mesta Púchov za I. polrok 

2024 
5. Správa o výsledku kontroly č. 3/2024 – Púchovská kultúra, s. r. o.  
6. Informácia o investičných akciách Mesta Púchov 
7. Úprava rozpočtu Mesta Púchov – september 2024 
8. Plnenie rozpočtu Mesta Púchov k 30.6.2024 a monitorovacia správa programového 

rozpočtu k 30.6.2024 
9. Operačný plán zimnej údržby Mesta Púchov na roky 2024-2025 
10. Dodatok č. 1 k Rokovaciemu poriadku Mestského zastupiteľstva Púchov  
11. Zmena  názvu a členov komisií pri MsZ Púchov 
12. Návrh – VZN č. 2/2024 o poskytovaní dotácií z rozpočtu Mesta Púchov 
13. Návrh – VZN č. 3/2024 o zákaze prevádzkovania hazardných hier na území mesta 

Púchov v určených dňoch v kalendárnom roku 2025 
14. Delegovanie zástupcov zriaďovateľa do škôl a školských zariadení 
15. Prebytočný a neupotrebiteľný majetok mesta 
16. Prevody a nájom z dôvodov hodných osobitého zreteľa 
17. Prevody, nájom a ostatné 
18. Správy o činnosti MsÚ, MsP a mestských spoločností 
19. Rôzne  
20. Interpelácie 

 

Návrhy na udelenie čestného občianstva 
mesta Púchov môžete posielať aj vy

Mesto Púchov si vás dovoľuje osloviť v súvislosti s možnosťou podávania návrhov na ude-
lenie čestného občianstva mesta Púchov v zmysle platného VZN č. 7/2023, bod 5.1. bod d., 
podľa ktorého: „Návrh na udelenie Čestného občianstva mesta Púchov alebo návrh na ude-
lenie Ceny mesta Púchov môže podať ajobyvatelia mesta Púchov na základe písomnej požia-
davky najmenej 100 podpisov občanov, ktorí majú právo voliť.“

V kontexte uvedeného preto na mestskom úrade očakávame do 21. 10. 2024 vaše návrhy - 
na udelenie čestného občianstva mesta Púchov tým, ktorí sa obzvlášť významným spôsobom 
zaslúžili o rozvoj a zveľaďovanie mesta, 

ochranu jeho záujmov a šírenie jeho dobrého mena vo svete, alebo ktorí obohatili ľudské 
poznanie vynikajúcimi tvorivými výkonmi.

V návrhu je okrem základných údajov navrhovaného jednotlivca alebo kolektívu a kontak-
tov (aj navrhovateľa) potrebné uviesť i krátky text charakterizujúci dôvod ocenenia, ktorý 
bude v prípade jeho udelenia uvedený na listine. Zároveň musí obsahovať stručný prehľad 
pôsobenia alebo životopis navrhovaného so zameraním sa na oblasť, ktorá súvisí s návrhom 
na ocenenie.

Návrhy z hľadiska plnenia štatútom mesta ustanovených kritérií a platného VZN č. 7/2023 
posúdi príslušná odborná komisia, prerokuje mestská rada a o udelení ocenenia rozhodne 
Mestské zastupiteľstvo v Púchove. 

Návrhy je možné podávať do podateľne MsÚ Púchov do 21. 10. 2024, prípadne mailom: 
msu@puchov.sk.

MsÚ Púchov



spravodajstvospravodajstvo66

Po letnej prestávke sa v priestoroch 
púchovského divadla dňa 18.9.2024 
opäť stretli naši seniori, aby spo-
ločne prežili príjemné popoludnie 
plné radosti, hudby a spoločenskej 
zábavy vo vypredanej veľkej sále. 
Obľúbená akcia „Čaj pre seniorov“ 
pod záštitou pani primátorky, ktorá 
sa koná pravidelne jedenkrát v me- 
siaci, okrem letných prázdnin, prinie-
sla tentokrát ešte viac radosti vďaka 
malým ratolestiam z materskej školy 
Mládežnícka v Púchove. Detičky po-
tešili  seniorov malou kytičkou básní 
a piesní pod vedením pani riaditeľky 
škôlky Ing. Šmigurovej Martiny.

Úvodné vystúpenie patrilo teda 
najmenším. Škôlkari s pani peda-
gogičkami si pripravili čarovné  

a zároveň humorné pásmo venova-
né všetkým starým mamám a starým 
otcom. Svojim spontánnym preja-

vom a úprimným vystupovaním sa 
im podarilo rozosmiať a dojať celé 
publikum. Ich predstavenie vyčarilo 

úsmev na tvárach prítomných senio-
rov a navodilo veselú atmosféru.

Po detskom programe nasledoval 
tanečná zábava, o ktorú sa postarala 
hudobná skupina Modifik z Trenčína. 

Ich tóny rozozvučali sálu a vytiahli 
na parket aj tých najzdržanlivejších. 
Prítomní si mohli zatancovať na zná-
me melódie, ktoré im pripomenuli 
mladosť a bezstarostné časy. Skupi-
na Modifik je medzi našimi seniormi 
už známou a obľúbenou hudobnou 
formáciou, ktorá sa postará o zábavu 
na mnohých podujatiach.

Púchovské divadlo sa na pár hodín 
premenilo na miesto plné nostal-
gie a radosti zo života. Nasledujúci 
Čaj pre seniorov bude 22.10.2024, 
do tanca a na počúvanie bude hrať 
DUO SONET.

autor: Vratko Guzma
foto: vratkography

Seniori sa opäť stretli v púchovskom divadleSeniori sa opäť stretli v púchovskom divadle

Tentokrát sa do rúk Martina Kreme-Tentokrát sa do rúk Martina Kreme-
ňa a Kristíny Novosadovej dostala ňa a Kristíny Novosadovej dostala 
„výmenička“ na Okružnej ulici, ktorá „výmenička“ na Okružnej ulici, ktorá 
zobrazuje postavu Milana Rastislava zobrazuje postavu Milana Rastislava 
Štefánika a Mauzóleum M. R. Štefáni-Štefánika a Mauzóleum M. R. Štefáni-
ka, Mohyla na Bradle.ka, Mohyla na Bradle.

Mesto sa rozhodlo vyobraziť túto Mesto sa rozhodlo vyobraziť túto 
významnú slovenskú osobnosť, významnú slovenskú osobnosť, 
ktorá aj navštívila mesto Púchov  ktorá aj navštívila mesto Púchov  
a busta M. R. Štefánika sa nachádza a busta M. R. Štefánika sa nachádza 
pred budovou gymnázia. pred budovou gymnázia. “Aj toto “Aj toto 
je možnosť, ako ukázať, že sme hrdí je možnosť, ako ukázať, že sme hrdí 

na túto osobnosť, ktorá môže byť aj na túto osobnosť, ktorá môže byť aj 
takýmto spôsobom súčasťou nášho takýmto spôsobom súčasťou nášho 
mesta. Chcem sa poďakovať Martino-mesta. Chcem sa poďakovať Martino-
vi aj Kristíne za ich návrhy a realizáciu. vi aj Kristíne za ich návrhy a realizáciu. 
Veľmi ma teší, že ich umenie obohacu-Veľmi ma teší, že ich umenie obohacu-
je naše mesto,“je naše mesto,“ povedala pani primá- povedala pani primá-

torka Katarína Heneková, ktorá sa torka Katarína Heneková, ktorá sa 
zároveň poďakovala aj občanom, zároveň poďakovala aj občanom, 
pretože vďaka ich hlasom môžeme pretože vďaka ich hlasom môžeme 
premieňať trafostanice na krásne premieňať trafostanice na krásne 
umelecké diela.umelecké diela.

Ako povedal Martin Kremeň, pri Ako povedal Martin Kremeň, pri 
práci sa stretol s pozitívnymi ohlasmi práci sa stretol s pozitívnymi ohlasmi 
od ľudí, ktorí na sídlisku bývajú alebo od ľudí, ktorí na sídlisku bývajú alebo 
len kráčali okolo. „len kráčali okolo. „Som veľmi rád, že Som veľmi rád, že 
môžeme spolupracovať s mestom  môžeme spolupracovať s mestom  
a tešíme sa na ďalšie spoločné projek-a tešíme sa na ďalšie spoločné projek-
ty,ty,“ povedal Martin.“ povedal Martin.

Projekt je realizovaný v rámci Parti-Projekt je realizovaný v rámci Parti-
cipatívneho komunitného rozpoč-cipatívneho komunitného rozpoč-
tu Trenčianskeho samosprávneho tu Trenčianskeho samosprávneho 
kraja.kraja.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Ďalšia trafostanica skrášľuje sídlisko na Okružnej ulici
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Podpora projektu „Rozšírenie vodovodu a kanalizácie 
pre lokality Potôčky a Samoty“

V pondelok 16. septembra si  V pondelok 16. septembra si  
v mene Mesta Púchov prevzala pani v mene Mesta Púchov prevzala pani 
primátorka Katarína Heneková listi-primátorka Katarína Heneková listi-
nu o podpore projektu „Rozšírenie nu o podpore projektu „Rozšírenie 
vodovodu a kanalizácie pre lokality vodovodu a kanalizácie pre lokality 
Potôčky a Samoty“ vo výške 1 mil. Potôčky a Samoty“ vo výške 1 mil. 
eur. Na stretnutie, ktoré sa konalo na eur. Na stretnutie, ktoré sa konalo na 
Ministerstve životného prostredia Ministerstve životného prostredia 
SR, bolo pozvaných niekoľko zástup-SR, bolo pozvaných niekoľko zástup-
cov miest a obcí, ktorí taktiež obdr-cov miest a obcí, ktorí taktiež obdr-
žali tieto listiny.žali tieto listiny.

„Pred niekoľkými týždňami sme „Pred niekoľkými týždňami sme 
informovali, že mesto získalo na vybu-informovali, že mesto získalo na vybu-
dovanie vodovodu v časti Potôčky  dovanie vodovodu v časti Potôčky  
a Samoty nenávratný finančný príspe-a Samoty nenávratný finančný príspe-
vok vo výške 730 132, 42 eur. Úvero-vok vo výške 730 132, 42 eur. Úvero-
vou podporou z Environmentálneho vou podporou z Environmentálneho 
fondu budeme realizovať kanalizá-fondu budeme realizovať kanalizá-
ciu v tejto časti mesta, a to súčasne ciu v tejto časti mesta, a to súčasne 
s budovaním vodovodu. V prípade s budovaním vodovodu. V prípade 
enviro úveru ide o výhodné podmien-enviro úveru ide o výhodné podmien-
ky, a môžu ho získať len samosprávy, ky, a môžu ho získať len samosprávy, 

pričom jeho čerpanie sa nezapočítava pričom jeho čerpanie sa nezapočítava 
do dlhu mesta a výška úroku je 0,1 %,“ do dlhu mesta a výška úroku je 0,1 %,“ 
priblížila primátorka.priblížila primátorka.

Momentálne v tejto lokalite prebie-Momentálne v tejto lokalite prebie-
ha prostredníctvom Považskej vo- ha prostredníctvom Považskej vo- 
dárenskej spoločnosti, a. s. budo-dárenskej spoločnosti, a. s. budo-

vanie kanalizácie, na ktorú začiat-vanie kanalizácie, na ktorú začiat-
kom budúceho roka (po skončení kom budúceho roka (po skončení 
zimného obdobia) nadviaže mesto zimného obdobia) nadviaže mesto 
budovaním samotného vodovodu  budovaním samotného vodovodu  
a kanalizácie.a kanalizácie.

„Samozrejme, plánujeme násled-„Samozrejme, plánujeme násled-
ne dobudovať aj cesty, ktoré tiež  ne dobudovať aj cesty, ktoré tiež  
v tejto lokalite chýbajú. Na stretnu-v tejto lokalite chýbajú. Na stretnu-
tí s ministrom životného prostredia  tí s ministrom životného prostredia  
a riaditeľom Environmentálneho fon- a riaditeľom Environmentálneho fon- 
du zazneli aj informácie o plánova-du zazneli aj informácie o plánova-
ných ďalších výzvach, ktoré budú ných ďalších výzvach, ktoré budú 
smerovať na podporu realizácie smerovať na podporu realizácie 
vodovodov a kanalizácií, čo ako vodovodov a kanalizácií, čo ako 
mesto vítame, nakoľko momentál-mesto vítame, nakoľko momentál-
ne finalizujeme projekt budovania ne finalizujeme projekt budovania 
vodovodu a kanalizácie na Vieske- vodovodu a kanalizácie na Vieske- 
Bezdedov, s ktorým by sme sa do tejto Bezdedov, s ktorým by sme sa do tejto 
výzvy zapojili,“výzvy zapojili,“ doplnila primátorka. doplnila primátorka.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Už po niekoľkýkrát sme tento Už po niekoľkýkrát sme tento 
rok začiatkom septembra doruči-rok začiatkom septembra doruči-
li pomoc do útulku Dobrý Pastier  li pomoc do útulku Dobrý Pastier  
v Kláštore pod Znievom, a to na v Kláštore pod Znievom, a to na 
základe dohody so sociálnymi základe dohody so sociálnymi 
pracovníkmi útulku podľa ich aktu-pracovníkmi útulku podľa ich aktu-
álnych potrieb. Ďakujeme všetkým, álnych potrieb. Ďakujeme všetkým, 
ktorí nezištne spolupracujú so soci-ktorí nezištne spolupracujú so soci-
álnym oddelením MsÚ Púchov a álnym oddelením MsÚ Púchov a 
Mestským šatníkom „Veci za úsmev“.Mestským šatníkom „Veci za úsmev“.

Tento mesiac sme opäť obdarovali Tento mesiac sme opäť obdarovali 
sladkosťami klientov v zariadeniach sladkosťami klientov v zariadeniach 
CSS Púchov - Nosice a CSS Kolonka. CSS Púchov - Nosice a CSS Kolonka. 
Ďakujeme za akúkoľvek pomoc a Ďakujeme za akúkoľvek pomoc a 
podporu, ktorá pomáha šíriť radosť podporu, ktorá pomáha šíriť radosť 
tam, kde je to najviac potrebné.tam, kde je to najviac potrebné.

MsÚMsÚ

Sociálna pomoc do útulku v Kláštore pod Znievom i 
do CSS Nosice a CSS Kolonka

Dňa 19. septembra 2024 sa konala Dňa 19. septembra 2024 sa konala 
veľmi milá udalosť – Uvítanie detí veľmi milá udalosť – Uvítanie detí 
do života, ktorá tento rok prebehla do života, ktorá tento rok prebehla 
už po tretíkrát. Pozvaných bolo 33 už po tretíkrát. Pozvaných bolo 33 
rodín, ktorým sa v období od 1. 4. rodín, ktorým sa v období od 1. 4. 
2024 do 31. 7. 2024 narodili nové 2024 do 31. 7. 2024 narodili nové 
prírastky. Udalosti sa zúčastnilo prírastky. Udalosti sa zúčastnilo 
spolu 13 detí s rodičmi.spolu 13 detí s rodičmi.

Atmosféra bola plná radosti a do- Atmosféra bola plná radosti a do- 
jatia, keďže tento deň patril tým jatia, keďže tento deň patril tým 
najmenším a ich rodičom. Program najmenším a ich rodičom. Program 
obohatili svojim vystúpením deti obohatili svojim vystúpením deti 
z Materskej školy Požiarna 1292,  z Materskej školy Požiarna 1292,  
a huslistka Jana Marmanová.a huslistka Jana Marmanová.

Uvítanie detí do života je vždy Uvítanie detí do života je vždy 
jedinečným momentom plným krás-jedinečným momentom plným krás-

nych spomienok a radostných chvíľ nych spomienok a radostných chvíľ 
a lásky. Detičkám prajeme, aby bol a lásky. Detičkám prajeme, aby bol 
ich životplný šťastia, zdravia a lásky.ich životplný šťastia, zdravia a lásky.

Mesto Púchov v rámci pomoci Mesto Púchov v rámci pomoci 
rodinám poskytuje príspevok vo rodinám poskytuje príspevok vo 
výške 500 eur pri narodení prvého výške 500 eur pri narodení prvého 

dieťaťa, pri narodení ďalšieho dieťa-dieťaťa, pri narodení ďalšieho dieťa-
ťa je vo výške 200 eur.ťa je vo výške 200 eur.

Fotografie malých Púchovčanov  Fotografie malých Púchovčanov  
v budúcom čísle.v budúcom čísle.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková
foto: vratkographyfoto: vratkography

Privítanie malých Púchovčanov
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Základná škola GorazdovaZákladná škola Gorazdova
Na Základnej škole Gorazdova sme Na Základnej škole Gorazdova sme 

obnovili IKT techniku v počítačových obnovili IKT techniku v počítačových 
učebniach a v učebni anglického učebniach a v učebni anglického 
jazyka. V malej telocvični prebehla jazyka. V malej telocvični prebehla 
oprava podlahy, ktorá zahŕňala oprava podlahy, ktorá zahŕňala 
vybrúsenie a nalakovanie parkiet. Z vybrúsenie a nalakovanie parkiet. Z 
bezpečnostných dôvodov bol v malej bezpečnostných dôvodov bol v malej 
telocvični vymenený bočný obklad a telocvični vymenený bočný obklad a 
následne sme vymaľovali telocvičňu následne sme vymaľovali telocvičňu 
vrátane kovovej konštrukcie. Rovna-vrátane kovovej konštrukcie. Rovna-
ko prebehlo aj maľovanie náraďov-ko prebehlo aj maľovanie náraďov-
ne, prechodovej chodby zo školy do ne, prechodovej chodby zo školy do 
telocvične a školskej kuchyne. Okrem telocvične a školskej kuchyne. Okrem 
toho boli vymenené hlavné dvere do toho boli vymenené hlavné dvere do 
školskej kuchyne, vymaľované piatac-školskej kuchyne, vymaľované piatac-
ké triedy a toalety. Škola zakúpila ké triedy a toalety. Škola zakúpila 
školský nábytok, ako skrinky do tried školský nábytok, ako skrinky do tried 
a dosky na školské lavice, šatňové a dosky na školské lavice, šatňové 

skrinky na kód, reproduktory do tried skrinky na kód, reproduktory do tried 
a nábytok do školského klubu detí. a nábytok do školského klubu detí. 
Pre dôkladné čistenie veľkých plôch Pre dôkladné čistenie veľkých plôch 
školy sme zaobstarali elektrický čistia-školy sme zaobstarali elektrický čistia-
ci stroj. V neposlednom rade bola ci stroj. V neposlednom rade bola 
zahájená veľká rekonštrukcia celého zahájená veľká rekonštrukcia celého 
školského športového areálu realizo-školského športového areálu realizo-
vaného mestom Púchov „Voľnočaso-vaného mestom Púchov „Voľnočaso-
vý areál ul. Gorazdova“ z výzvy Fondu vý areál ul. Gorazdova“ z výzvy Fondu 
na podporu športu.na podporu športu.

Základná škola J. A. KomenskéhoZákladná škola J. A. Komenského
Na Základnej škole J.A. Komen-Na Základnej škole J.A. Komen-

ského sme vymaľovali triedu 8. A, ského sme vymaľovali triedu 8. A, 
odbornú a biologickú učebňu, a tiež odbornú a biologickú učebňu, a tiež 
obložili hygienické kútiky v priesto-obložili hygienické kútiky v priesto-
roch chodieb. Rovnako sme vyma-roch chodieb. Rovnako sme vyma-
ľovali priestory kuchyne a jedálne, ľovali priestory kuchyne a jedálne, 
vytepovali smekoberce v triedach pre vytepovali smekoberce v triedach pre 
1. stupeň a školský klub detí. Zariadili 1. stupeň a školský klub detí. Zariadili 

sme kabinet biológie a v triedach boli sme kabinet biológie a v triedach boli 
nainštalované nové skrinky – nakú-nainštalované nové skrinky – nakú-
pili sme biele popisovateľné tabule pili sme biele popisovateľné tabule 
na steny. Škola taktiež zakúpila nový na steny. Škola taktiež zakúpila nový 
školský nábytok do tried a vybavenie školský nábytok do tried a vybavenie 
do nových priestorov skladu učebníc.do nových priestorov skladu učebníc.

Základná škola MládežníckaZákladná škola Mládežnícka
Na Základnej škole Mládežnícka Na Základnej škole Mládežnícka 

sme vymaľovali deväť tried a škol-sme vymaľovali deväť tried a škol-
skú kuchyňu. Inovovali sme interié-skú kuchyňu. Inovovali sme interié-
rové schodisko vedúce k odborným rové schodisko vedúce k odborným 
učebniam na 2. poschodí, vrátane učebniam na 2. poschodí, vrátane 
farebného zábradlia schodiska. farebného zábradlia schodiska. 
Vnútorný kamerový systém sme Vnútorný kamerový systém sme 
rozšírili na chodbách 1. a 2. poschodia rozšírili na chodbách 1. a 2. poschodia 
a vonkajší kamerový systém na škol-a vonkajší kamerový systém na škol-
ský komunitný park a živú záhradu ský komunitný park a živú záhradu 
pri školskom dvore. Zabezpečili sme pri školskom dvore. Zabezpečili sme 
ochrannú drevenú stenu v oddy-ochrannú drevenú stenu v oddy-
chovej FUN zóne a upravili rozvody chovej FUN zóne a upravili rozvody 
vody. Prebehla výmena PVC podlahy vody. Prebehla výmena PVC podlahy 
v jednej triede a kancelárii adminis-v jednej triede a kancelárii adminis-
tratívy. Pred dokončením je obnova tratívy. Pred dokončením je obnova 
funkčnosti odbornej učebne fyziky, funkčnosti odbornej učebne fyziky, 
ďalej aj inštalácia dopravných značiek ďalej aj inštalácia dopravných značiek 
na novovytvorenom dopravnom na novovytvorenom dopravnom 
ihrisku v areáli školy, revízia plyno-ihrisku v areáli školy, revízia plyno-
vých spotrebičov a výmena filtrov vých spotrebičov a výmena filtrov 
vzduchotechniky v školskej kuchyni, vzduchotechniky v školskej kuchyni, 
ako aj prekrytie praskajúcich dilatač-ako aj prekrytie praskajúcich dilatač-
ných špár na stropoch budovy.ných špár na stropoch budovy.

ZZákladná škola s materskou ákladná škola s materskou 
školou Slovanskáškolou Slovanská

Základná škola s materskou školou Základná škola s materskou školou 
Slovanská otvorila k novému škol-Slovanská otvorila k novému škol-
skému roku spoločensko-vzdelávaciu skému roku spoločensko-vzdelávaciu 
miestnosť, kde budú môcť žiaci zmys-miestnosť, kde budú môcť žiaci zmys-
luplne tráviť čas nielen na hodinách, luplne tráviť čas nielen na hodinách, 
ale aj mimo nich, napríklad, aj počas ale aj mimo nich, napríklad, aj počas 

školského klubu detí. V tejto miest-školského klubu detí. V tejto miest-
nosti budú mať možnosť sa prezen-nosti budú mať možnosť sa prezen-
tovať a hrať, pričom jej súčasťou bude tovať a hrať, pričom jej súčasťou bude 
aj malá kuchynka a otvorená kniž-aj malá kuchynka a otvorená kniž-
nica. Zakúpili sme elektrický sporák, nica. Zakúpili sme elektrický sporák, 
sedacie vaky a na chodbách sme pre sedacie vaky a na chodbách sme pre 
žiakov vytvorili oddychové zóny.žiakov vytvorili oddychové zóny.

Centrum voľného času Včielka Centrum voľného času Včielka 
PúchovPúchov

V Centre voľného času sa uskutočni-V Centre voľného času sa uskutočni-
li drobné úpravy, ktoré zahŕňali vyma-li drobné úpravy, ktoré zahŕňali vyma-
ľovanie vstupu do CVČ a prerobenie ľovanie vstupu do CVČ a prerobenie 
stien v zrkadlovke. Veľké nástenky, stien v zrkadlovke. Veľké nástenky, 
ktoré boli predtým na stenách, boli ktoré boli predtým na stenách, boli 
odstránené, a steny sú teraz čerstvo odstránené, a steny sú teraz čerstvo 
vymaľované a pripravené na vyzdo-vymaľované a pripravené na vyzdo-
benie ornamentmi.benie ornamentmi.

Základná umelecká škola PúchovZákladná umelecká škola Púchov
Na Základnej umeleckej škole v uply-Na Základnej umeleckej škole v uply-

nulom školskom roku prebehli bežné nulom školskom roku prebehli bežné 
údržbárske a upratovacie práce.  údržbárske a upratovacie práce.  
V budove A bola vymenená vodo-V budove A bola vymenená vodo-
vodná batéria a komín ku plynovému vodná batéria a komín ku plynovému 
kotlu, upravený bol systém v plynovej kotlu, upravený bol systém v plynovej 
kotolni v hlavnej budove. V hlavnej kotolni v hlavnej budove. V hlavnej 
budove bola tiež vymenená podlaha budove bola tiež vymenená podlaha 
v tanečnej sále. V elokovanom praco-v tanečnej sále. V elokovanom praco-
visku v Lednických Rovniach bude visku v Lednických Rovniach bude 
namiesto prietokového ohrievača namiesto prietokového ohrievača 
osadený v triede výtvarného odboru osadený v triede výtvarného odboru 
elektrický bojler, zmenené bude elek-elektrický bojler, zmenené bude elek-
trické vedenie káblov ku vypaľova-trické vedenie káblov ku vypaľova-
cím peciam presťahovaným na nové cím peciam presťahovaným na nové 
miesto. Kvôli zlepšeniu akustiky bude miesto. Kvôli zlepšeniu akustiky bude 
položený koberec v triedach hudob-položený koberec v triedach hudob-
ného odboru a osadené budú dve ného odboru a osadené budú dve 
nové zvukotesné dvere.nové zvukotesné dvere.

spracovala: Vanesa Čurikováspracovala: Vanesa Čuriková

Cez letné prázdniny nezaháľali ani školy ...pokračovanie 

Aj tento rok pokračoval posla-Aj tento rok pokračoval posla-
nec volebného obvodu č.6 Rudolf nec volebného obvodu č.6 Rudolf 
Marman vo svojej tradícii a zo svoj-Marman vo svojej tradícii a zo svoj-
ho poslaneckého platu v hodno-ho poslaneckého platu v hodno-
te 400,- € obdaroval štyroch te 400,- € obdaroval štyroch 
výhercov súťaže o najkrajší záhon  výhercov súťaže o najkrajší záhon  
a predzáhradku v meste Púchov. Pre a predzáhradku v meste Púchov. Pre 
veľkú popularitu tejto súťaže boli  veľkú popularitu tejto súťaže boli  
tento rok odmeňovaní aj súťažiaci  tento rok odmeňovaní aj súťažiaci  
z iných volebných obvodov, nie len z iných volebných obvodov, nie len 

z volebného obvodu č.6. Na túto z volebného obvodu č.6. Na túto 
náročnú úlohu si prizval do svojej náročnú úlohu si prizval do svojej 
poroty odborníka na slovo vzatého poroty odborníka na slovo vzatého 
a to Ivana Kozového mladšieho zo a to Ivana Kozového mladšieho zo 
záhradníctva Kozový. Samotný Ivan záhradníctva Kozový. Samotný Ivan 
Kozový prispel do súťaže ďalšími Kozový prispel do súťaže ďalšími 
štyrmi cenami v hodnote 400,- €, za štyrmi cenami v hodnote 400,- €, za 
čo mu patrí veľké poďakovanie.čo mu patrí veľké poďakovanie.

Samotnému vyhodnoteniu súťaže Samotnému vyhodnoteniu súťaže 
predchádzala dvojdňová obhliadka predchádzala dvojdňová obhliadka 

všetkých záhonov a predzáhradiek, všetkých záhonov a predzáhradiek, 
o ktoré sa súťažiaci nadštandardne o ktoré sa súťažiaci nadštandardne 
starajú. Vkladajú do ich úprav, výsad-starajú. Vkladajú do ich úprav, výsad-
by a údržby veľa energie, voľného by a údržby veľa energie, voľného 
času a hlavne veľa svojich peňazí. času a hlavne veľa svojich peňazí. 
Výsledkom tejto snahy sú nádherne Výsledkom tejto snahy sú nádherne 
upravené záhony, v ktorých dominu-upravené záhony, v ktorých dominu-
je kreativita, estetická úprava, láska je kreativita, estetická úprava, láska 
k rastlinám, ale aj vône šíriace sa k rastlinám, ale aj vône šíriace sa 
farbami hýriacich záhonov. Naozaj farbami hýriacich záhonov. Naozaj 
to bola pastva pre oči. Aj tento rok to bola pastva pre oči. Aj tento rok 
bolo viac adeptov ako bolo cien, bolo viac adeptov ako bolo cien, 
ale aj o tom je súťaž. Pevne veríme, ale aj o tom je súťaž. Pevne veríme, 
že svojou rastúcou popularitou si že svojou rastúcou popularitou si 
táto súťaž priláka k sebe viac spon-táto súťaž priláka k sebe viac spon-
zorov a tým pádom bude v budúc-zorov a tým pádom bude v budúc-
nosti odmenených viac súťažiacich. nosti odmenených viac súťažiacich. 
Obidvaja porotcovia boli šťastní, Obidvaja porotcovia boli šťastní, 
keď svojou aktivitou pri tejto súťaži keď svojou aktivitou pri tejto súťaži 
vyčarovali úsmev na tvári všetkým vyčarovali úsmev na tvári všetkým 
ocenením, ktorí svoje prekvapenie ocenením, ktorí svoje prekvapenie 
a radosť rozhodne neskrývali a tešili a radosť rozhodne neskrývali a tešili 
sa, že si niekto všimol a ocenil plody sa, že si niekto všimol a ocenil plody 
ich práce.ich práce.

Zoznam výhercov:Zoznam výhercov:  Bielik (záhon   Bielik (záhon 
ulica Rastislavoa 1166/11), Brezá-ulica Rastislavoa 1166/11), Brezá-
niová (predzáhradka Ulica 1. mája niová (predzáhradka Ulica 1. mája 
889), Malíkova (záhon ulica 1. mája 889), Malíkova (záhon ulica 1. mája 
1159/30), Sapáková (záhon ulica 1159/30), Sapáková (záhon ulica 
Okružná 1441/58), Pečeňa (záhon Okružná 1441/58), Pečeňa (záhon 
Námestie slobody 1403), Moravčí-Námestie slobody 1403), Moravčí-
ková (Námestie slobody 1407/44), ková (Námestie slobody 1407/44), 
Miková (ulica Okružná 1429/42)Miková (ulica Okružná 1429/42)

Absolútnou víťazkou súťaže sa Absolútnou víťazkou súťaže sa 
zaslúžene stala pani Sapákova  zaslúžene stala pani Sapákova  
z Okružnej ulice 1441/58, ktorej z Okružnej ulice 1441/58, ktorej 
záhon spĺňal všetky kritéria záhon spĺňal všetky kritéria 

obidvoch porotcov. Za jej rôznoro-obidvoch porotcov. Za jej rôznoro-
dý záhon, ktorí skrášľuje celý blok dý záhon, ktorí skrášľuje celý blok 
okružnej ulice je boli odovzdané dve okružnej ulice je boli odovzdané dve 
ceny.ceny.

Veľká vďaka patrí aj súťažiacim, Veľká vďaka patrí aj súťažiacim, 
ktorí skončili v tesnom závese za ktorí skončili v tesnom závese za 
ocenenými, a to konkrétne rodinám ocenenými, a to konkrétne rodinám 
Podstránskej, Bebčákovej, Kurejovej Podstránskej, Bebčákovej, Kurejovej 
a Vankovej.a Vankovej.

Na záver by som chcel poďakovať Na záver by som chcel poďakovať 
záhradníctvu KOZOVÝ za ústreto-záhradníctvu KOZOVÝ za ústreto-
vosť a ceny do tejto súťaže.vosť a ceny do tejto súťaže.

autor: PNautor: PN

Súťaž o najkrajší záhon
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Pomyselným začiatkom letnej sezó-Pomyselným začiatkom letnej sezó-
ny súboru bol jubilejný 40. ročník ny súboru bol jubilejný 40. ročník 
Folklórneho Púchova, počas ktoré-Folklórneho Púchova, počas ktoré-
ho sme sa vám predstavili reprízou ho sme sa vám predstavili reprízou 
programu Herbarium Populi Vagi, programu Herbarium Populi Vagi, 
ale i sprievodom v uliciach mesta  ale i sprievodom v uliciach mesta  
a v programe na Amfiteátri Ilonka. a v programe na Amfiteátri Ilonka. 
Tento rok sme sa v čele krojovaného Tento rok sme sa v čele krojovaného 
sprievodu ulicami mesta odprezento-sprievodu ulicami mesta odprezento-

vali v originálnych ľudových odevoch vali v originálnych ľudových odevoch 
neviest, žien a širokých z celého Pova-neviest, žien a širokých z celého Pova-
žia, doplnenými ženskými a muž- žia, doplnenými ženskými a muž- 
skými ľudovými odevmi Púchovskej skými ľudovými odevmi Púchovskej 
doliny z povojnového obdobia, ktoré doliny z povojnového obdobia, ktoré 
 boli vytvorené pre choreografiuz  boli vytvorené pre choreografiuz 

novších vrstiev ľudového tanca - folklo- novších vrstiev ľudového tanca - folklo- 
rizovaných spoločenských tancovso-rizovaných spoločenských tancovso-
tyšakožuch.tyšakožuch.

Hneď v prvý júlový týždeň sme Hneď v prvý júlový týždeň sme 
vycestovali na medzinárodný festival vycestovali na medzinárodný festival 
do severomacedónskeho Velesu. Tam do severomacedónskeho Velesu. Tam 
sme sa predstavili spolu so súbormi  sme sa predstavili spolu so súbormi  
z okolitých balkánskych krajín, z okolitých balkánskych krajín, 
Rumunska a Turecka v krojovanom Rumunska a Turecka v krojovanom 
sprievode mestom a niekoľkých sprievode mestom a niekoľkých 
večerných predstaveniach v zaplne-večerných predstaveniach v zaplne-
nom amfiteátri. Počas horúcich dní nom amfiteátri. Počas horúcich dní 
sme mali možnosť využiť miestne sme mali možnosť využiť miestne 
kúpalisko a našli sme si čas navštíviť kúpalisko a našli sme si čas navštíviť 
hlavné mesto Skopje.hlavné mesto Skopje.

V priebehu júla sme mohli ľudí pote-V priebehu júla sme mohli ľudí pote-
šiť na niekoľkých lokálnych vystú-šiť na niekoľkých lokálnych vystú-
peniach. Vrelé privítanie nás čakalo peniach. Vrelé privítanie nás čakalo 
na dňoch obce Ladce a následne na na dňoch obce Ladce a následne na 
prvom ročníku podujatia Na Považí prvom ročníku podujatia Na Považí 
veselo v Bytči.veselo v Bytči.

August sme začali na veľmi milom August sme začali na veľmi milom 
ľudovom remeselnom jarmoku Pod ľudovom remeselnom jarmoku Pod 
vŕbičkami v Nedožeroch - Brezanoch. vŕbičkami v Nedožeroch - Brezanoch. 
Po roku sme si zopakovali účinkova-Po roku sme si zopakovali účinkova-
nie na Večeri vidieka, ktorý sa koná  nie na Večeri vidieka, ktorý sa koná  
v Nitre počas výstavy Agrokomplex.v Nitre počas výstavy Agrokomplex.

Záver leta patril nášmu účinkovaniu Záver leta patril nášmu účinkovaniu 

na medzinárodnom folklórnom festi-na medzinárodnom folklórnom festi-
vale CIOFF Etnos - Festival Mondiale vale CIOFF Etnos - Festival Mondiale 
del Folklore v talianskej Gorizii, kde del Folklore v talianskej Gorizii, kde 
sme sa dostali vďaka pozvaniu cez sme sa dostali vďaka pozvaniu cez 
slovenskú národnú sekciu CIOFF a aj slovenskú národnú sekciu CIOFF a aj 
vďaka finančnej podpore z verejných vďaka finančnej podpore z verejných 

zdrojov Fondu na podporu umenia. zdrojov Fondu na podporu umenia. 
Okrem nás, slovinských a talianskych Okrem nás, slovinských a talianskych 
súborov sa tam predstavili aj súbory  súborov sa tam predstavili aj súbory  
z exotickejších krajín ako sú Peru, z exotickejších krajín ako sú Peru, 

Keňa a karibský Martinik. Festival Keňa a karibský Martinik. Festival 
pozostával z viacerých večerných pozostával z viacerých večerných 
vystúpení na zaplnenom hlavnom vystúpení na zaplnenom hlavnom 
námestí a krojovaného sprievodu námestí a krojovaného sprievodu 
vybranými ulicami mesta. Za naše vybranými ulicami mesta. Za naše 
výkony sme získali aj jednu zo špeci-výkony sme získali aj jednu zo špeci-
álnych cien Oscar del Folklore, ktorým álnych cien Oscar del Folklore, ktorým 

organizátori vyzdvihli vysokú konzis-organizátori vyzdvihli vysokú konzis-
tenciu a kvalitu našich tancov, spevov tenciu a kvalitu našich tancov, spevov 

a hudby. Počas festivalu sme si opäť a hudby. Počas festivalu sme si opäť 
našli aj trochu času na voľný program našli aj trochu času na voľný program 
- zopár hodín sme strávili pri Jadran-- zopár hodín sme strávili pri Jadran-
skom mori neďaleko Terstu.skom mori neďaleko Terstu.

Ako pozorne čítate, v lete sme Ako pozorne čítate, v lete sme 
skutočne nezaháľali a tréningy a zhráv- skutočne nezaháľali a tréningy a zhráv- 
ky sme absolvovali na týždňovej báze. ky sme absolvovali na týždňovej báze. 
Na vystúpeniach sme sa najčastejšie Na vystúpeniach sme sa najčastejšie 
prezentovali našimi choreografiami  prezentovali našimi choreografiami  
z Púchovskej doliny, podľa tancov ako z Púchovskej doliny, podľa tancov ako 
cepový a zajačí, alebo inšpirovaným cepový a zajačí, alebo inšpirovaným 
svadobným veselím. Tie sme dopĺňali svadobným veselím. Tie sme dopĺňali 
goralským zo Suchej Hory a choregra-goralským zo Suchej Hory a choregra-
fickým pásmom zo Šumiaca. Nesmeli fickým pásmom zo Šumiaca. Nesmeli 
samozrejme chýbať naše obľúbené samozrejme chýbať naše obľúbené 
Kostolecké čardáše. V zahraničí sme Kostolecké čardáše. V zahraničí sme 
divákov prekvapili aj plieskaním divákov prekvapili aj plieskaním 
pastierskymi bičmi či hrou na fuja-pastierskymi bičmi či hrou na fuja-
re. Náš krojár Adam Staňo pripravil, re. Náš krojár Adam Staňo pripravil, 
okrem bežnej údržby, dve nové koše-okrem bežnej údržby, dve nové koše-
le k tancu zo Selca či sukne k tancu  le k tancu zo Selca či sukne k tancu  
z Marikovej.z Marikovej.

Nový školský rok aktuálne začína-Nový školský rok aktuálne začína-
me prípravami na novú choreografiu me prípravami na novú choreografiu 
z Kysúc, a to pod taktovkou Richarda z Kysúc, a to pod taktovkou Richarda 
Benecha a s podporou z dotačného Benecha a s podporou z dotačného 
systému Trenčianského samospráv-systému Trenčianského samospráv-
neho kraja. Rovnako nás teší začínajú-neho kraja. Rovnako nás teší začínajú-
ca spolupráca s absolventkou VŠMU,  ca spolupráca s absolventkou VŠMU,  
z ktorej možno vzíde ďalšia nová z ktorej možno vzíde ďalšia nová 
choreografia. Nechajte sa ale prekva-choreografia. Nechajte sa ale prekva-
piť…piť…

autor: Martin Rosina, FS Váhautor: Martin Rosina, FS Váh

Folkloristi z folklórneho súboru Váh v lete nezaháľali 
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Hlavná cyklistická tepna kraja sa rozrastie o ďalší úsek
Po tom, ako župa len pred niekoľkými týždňami odovzdala do užívania dva Po tom, ako župa len pred niekoľkými týždňami odovzdala do užívania dva 

úseky Vážskej cyklomagistrály, z Považskej Bystrice po hranicu so Žilinským úseky Vážskej cyklomagistrály, z Považskej Bystrice po hranicu so Žilinským 
samosprávnym krajom a z Ladiec do Púchova, začína výstavbu nového. Ten samosprávnym krajom a z Ladiec do Púchova, začína výstavbu nového. Ten 
vedie z krajského mesta cez Trenčiansku Teplú do Dubnice nad Váhom k prie-vedie z krajského mesta cez Trenčiansku Teplú do Dubnice nad Váhom k prie-
myselnému parku. Slúžiť bude nielen myselnému parku. Slúžiť bude nielen 
na voľnočasové aktivity, ale aj na na voľnočasové aktivity, ale aj na 
dochádzanie za prácou.dochádzanie za prácou.

Trenčianska župa získala Trenčianska župa získala prvé prvé 
finančné prostriedky z Plánu obno-finančné prostriedky z Plánu obno-
vy a odolnosti SR, ktoré smerujú do vy a odolnosti SR, ktoré smerujú do 
rozšírenia cyklistickej infraštruktú-rozšírenia cyklistickej infraštruktú-
ryry. „. „Je to viac ako 6,7 mil. eurJe to viac ako 6,7 mil. eur a ďalších  a ďalších 
takmer 1,8 mil. eurtakmer 1,8 mil. eur pôjde na tento  pôjde na tento 
projekt zo župného rozpočtu. projekt zo župného rozpočtu. Bezmá-Bezmá-
la 13,5 km úsekla 13,5 km úsek teda bude stáť  teda bude stáť viac viac 
ako 8,5 mil. eurako 8,5 mil. eur,“ ,“ povedal trenčian-povedal trenčian-
sky župan Jaroslav Baška. Zhotoviteľ, sky župan Jaroslav Baška. Zhotoviteľ, 
ktorým je ktorým je spoločnosť Skanska SK a. spoločnosť Skanska SK a. 
s., s., má na realizáciu má na realizáciu 8 mesiacov8 mesiacov. . „Na „Na 
tomto úseku máme gabiónové múry v dĺžke 460 m, uholníkové múry v dĺžke 2,5 tomto úseku máme gabiónové múry v dĺžke 460 m, uholníkové múry v dĺžke 2,5 
km a máme tu položiť 11 tisíc ton asfaltových zmesí. Sme kapacitne pripravení km a máme tu položiť 11 tisíc ton asfaltových zmesí. Sme kapacitne pripravení 
a tešíme sa,“a tešíme sa,“ povedal za zhotoviteľa hlavný manažér projektu Marek Štancel.  povedal za zhotoviteľa hlavný manažér projektu Marek Štancel. 
Projekt počíta aj sProjekt počíta aj s vybudovaním cyklistického odpočívadla s mobiliárom, vybudovaním cyklistického odpočívadla s mobiliárom,  
pribudnú odpadkové koše, cyklostojany a informačná tabuľa. Chýbať nebude pribudnú odpadkové koše, cyklostojany a informačná tabuľa. Chýbať nebude 
ani ani automatický sčítač cyklistovautomatický sčítač cyklistov. . „Napájame sa pod diaľničným privádzačom, „Napájame sa pod diaľničným privádzačom, 
ideme okolo golfového centra, kde sa bude koruna hrádze rozširovať. Nebude to ideme okolo golfového centra, kde sa bude koruna hrádze rozširovať. Nebude to 
len 3 m cyklotrasa, ale pribudne aj 1,5 m chodník pre peších, mysleli sme aj na len 3 m cyklotrasa, ale pribudne aj 1,5 m chodník pre peších, mysleli sme aj na 
bezpečnosť,“bezpečnosť,“ vysvetlil župan. Hlavným cieľom projektu je  vysvetlil župan. Hlavným cieľom projektu je podpora nemotoro-podpora nemotoro-
vej dopravyvej dopravy. . „Verím, že občania Trenčína, ale aj Dubnice nad Váhom budú použí-„Verím, že občania Trenčína, ale aj Dubnice nad Váhom budú použí-

vať túto cyklotrasu, ktorá bude širšia, lepšia, bezpečnejšia, nielen na prepravu do vať túto cyklotrasu, ktorá bude širšia, lepšia, bezpečnejšia, nielen na prepravu do 
práce, ale tiež na voľnočasové aktivity. Teším sa, že sa čoskoro stretneme na stri-práce, ale tiež na voľnočasové aktivity. Teším sa, že sa čoskoro stretneme na stri-
haní pásky na tomto úseku,“haní pásky na tomto úseku,“ povedal minister dopravy SR Jozef Ráž, ktorý si bol  povedal minister dopravy SR Jozef Ráž, ktorý si bol 
jednu župnú cyklotrasu aj vyskúšať. jednu župnú cyklotrasu aj vyskúšať. „Cyklotrasa  nielenže „Cyklotrasa  nielenže prepojí celý región prepojí celý región 

PovažiaPovažia a poskytne cyklistom bezpečný  a poskytne cyklistom bezpečný 
a pohodlný spôsob prepravy, ale zároveň a pohodlný spôsob prepravy, ale zároveň 
podporuje dôležité spájanie komunít. podporuje dôležité spájanie komunít. 
Zrealizovať dielo v najvyššej kvalite  Zrealizovať dielo v najvyššej kvalite  
a v čo najkratšom čase je náš príspevok a v čo najkratšom čase je náš príspevok 
k rozvoju ekologických a udržateľných k rozvoju ekologických a udržateľných 
riešení, ktoré sú nevyhnutné pre našu riešení, ktoré sú nevyhnutné pre našu 
budúcnosť,“ povedala podpredsedníč-budúcnosť,“ povedala podpredsedníč-
ka predstavenstva spoločnosti Skan-ka predstavenstva spoločnosti Skan-
ska SK a. s.,  Magdaléna Dobišová.ska SK a. s.,  Magdaléna Dobišová.

Ide o v poradí 6. úsek Vážskej Ide o v poradí 6. úsek Vážskej 
cyklomagistrály z 8, ktorý sa začína cyklomagistrály z 8, ktorý sa začína 
budovať. budovať. „Potom nám zostanú už len  „Potom nám zostanú už len  
2 v celkovej dĺžke 25 km, a to úsek  2 v celkovej dĺžke 25 km, a to úsek  
z Dubnice nad Váhom do Ladiec a od z Dubnice nad Váhom do Ladiec a od 

Nosickej priehrady do Považskej Bystrice k železničnej stanici. Už nám chýba len Nosickej priehrady do Považskej Bystrice k železničnej stanici. Už nám chýba len 
jedno stavebné povolenie s majetkovým usporiadaním na úsek vedúci do Považ-jedno stavebné povolenie s majetkovým usporiadaním na úsek vedúci do Považ-
skej Bystrice,“skej Bystrice,“ povedal župan. Kraj chce získať aj ďalšie financie na budovanie  povedal župan. Kraj chce získať aj ďalšie financie na budovanie 
cyklotrás z Plánu obnovy a odolnosti SR. Podaný má projekt na úsek Vážskej cyklotrás z Plánu obnovy a odolnosti SR. Podaný má projekt na úsek Vážskej 
cyklomagistrály vedúci z Dubnice nad Váhom do Ladiec a tiež na jeden úsek cyklomagistrály vedúci z Dubnice nad Váhom do Ladiec a tiež na jeden úsek 
Hornonitrianskej cyklomagistrály z Partizánskeho do Zemianskych Kosto-Hornonitrianskej cyklomagistrály z Partizánskeho do Zemianskych Kosto-
lian. O obľúbenosti župných cyklotrás svedčí aj fakt, že sa nimi od roku 2018 lian. O obľúbenosti župných cyklotrás svedčí aj fakt, že sa nimi od roku 2018 
previezlo už previezlo už viac ako 3 335 000 cyklistovviac ako 3 335 000 cyklistov..

- Lenka Kukučková - - Lenka Kukučková - 

Projekt, ktorý nemá v Európe obdobu, pomáha vyše 700 baníkom

Celkom 718 zamestnancov Celkom 718 zamestnancov 
Hornonitrianskych baní a 45 Hornonitrianskych baní a 45 
zamestnancov Elektrárne Nováky zamestnancov Elektrárne Nováky 
sa pripravuje na príchod na sa pripravuje na príchod na 
pracovný trh či zmenu zamestnania pracovný trh či zmenu zamestnania 
rekvalifikovaním. Národný projekt rekvalifikovaním. Národný projekt 
strategického významu, ktorý strategického významu, ktorý 
implementuje Trenčianska župa, je implementuje Trenčianska župa, je 
inšpiráciou a príkladom dobrej praxe inšpiráciou a príkladom dobrej praxe 
pre celú Európu.pre celú Európu.

Projekt Projekt Podpora zamestnateľnosti Podpora zamestnateľnosti 
v regióne horná Nitra II.v regióne horná Nitra II. je  je 
pokračovaním rovnomenného pokračovaním rovnomenného 
predchádzajúceho projektu, cieľom predchádzajúceho projektu, cieľom 
oboch je oboch je pomôcť ľuďom, ktorí prídu pomôcť ľuďom, ktorí prídu 
o zamestnanieo zamestnanie v dôsledku ukončenia  v dôsledku ukončenia 
ťažby hnedého uhlia. Dianie na ťažby hnedého uhlia. Dianie na 
hornej Nitre vzbudzovalo záujem  hornej Nitre vzbudzovalo záujem  
v Maďarsku, vo frankofónnych v Maďarsku, vo frankofónnych 
krajinách, v Čiernej hore aj v Austrálii. krajinách, v Čiernej hore aj v Austrálii. 
„Projekt je jedinečný svojho druhu,„Projekt je jedinečný svojho druhu,  

podobný zatiaľ nebol v Európe podobný zatiaľ nebol v Európe 
realizovaný, preto záujem a otázky prišli realizovaný, preto záujem a otázky prišli 
z viacerých strán. Mnohí z účastníkov z viacerých strán. Mnohí z účastníkov 
projektu pracovali projektu pracovali v bani zhruba 30 v bani zhruba 30 
rokov,rokov, nevedeli, ako sa pohybovať na  nevedeli, ako sa pohybovať na 
dnešnom trhu práce. Počas šiestich dnešnom trhu práce. Počas šiestich 
mesiacov ich na ceste za novým mesiacov ich na ceste za novým 
pracovným životom sprevádzali tútori, pracovným životom sprevádzali tútori, 
ktorí im pomohli pochopiť samého ktorí im pomohli pochopiť samého 
seba a ukazovali im cesty, ako si nájsť seba a ukazovali im cesty, ako si nájsť 
nové uplatnenie,“nové uplatnenie,“ vysvetlila projektová  vysvetlila projektová 
manažérka Andrea Fraňová  manažérka Andrea Fraňová  
z Oddelenia stratégie regionálneho z Oddelenia stratégie regionálneho 
rozvoja a implementácie projektov rozvoja a implementácie projektov 
Úradu TSK.Úradu TSK.

Na verejnej prezentácii projektu Na verejnej prezentácii projektu 
v Prievidziv Prievidzi sa okrem partnerov   sa okrem partnerov  
z Trenčianskeho samosprávneho kraja, z Trenčianskeho samosprávneho kraja, 
Hornonitrianskych baní Prievidza Hornonitrianskych baní Prievidza 
a Slovenských elektrární, závodu a Slovenských elektrární, závodu 
Elektrárne Nováky, stretli všetci tí, ktorí Elektrárne Nováky, stretli všetci tí, ktorí 

na ňom participovali – zástupcovia na ňom participovali – zástupcovia 
Európskej komisie, Ministerstva Európskej komisie, Ministerstva 
regionálneho rozvoja a investícií SR, regionálneho rozvoja a investícií SR, 
Ministerstva práce, sociálnych vecí  Ministerstva práce, sociálnych vecí  
a rodiny SR, poskytovatelia vzdelávania, a rodiny SR, poskytovatelia vzdelávania, 
zamestnávatelia z regiónu, zástupcovia zamestnávatelia z regiónu, zástupcovia 
samospráv a kontaktných centier,  samospráv a kontaktných centier,  
účastníci projektu aj ich tútori. Podľa účastníci projektu aj ich tútori. Podľa 
Európskej komisie existuje v Európe Európskej komisie existuje v Európe 
stále mnoho takých regiónov, ktoré stále mnoho takých regiónov, ktoré 
prechádzajú zásadnými zmenami.  prechádzajú zásadnými zmenami.  
„V rámci Fondu spravodlivej „V rámci Fondu spravodlivej 
transformácie je pripravený celý rad transformácie je pripravený celý rad 
projektov, no práve regiónu hornej Nitry projektov, no práve regiónu hornej Nitry 
sme venovali väčšinu našej pozornosti. sme venovali väčšinu našej pozornosti. 
Cieľom transformácie je, aby nikto  Cieľom transformácie je, aby nikto  
v tomto procese nezostal opomenutý v tomto procese nezostal opomenutý 
a aby územie nestagnovalo, ale a aby územie nestagnovalo, ale 
malo šancu na ďalší rozvoj,malo šancu na ďalší rozvoj,““ vysvetlil  vysvetlil 
Jaroslav Straka z Generálneho Jaroslav Straka z Generálneho 
riaditeľstva Európskej komisie pre riaditeľstva Európskej komisie pre 

regionálnu a mestskú politiku (DG regionálnu a mestskú politiku (DG 
REGIO). V podnetnej diskusii padali REGIO). V podnetnej diskusii padali 
slová chvály aj zaujímavé otázky, slová chvály aj zaujímavé otázky, 
prednášajúci sa zhodli na tom, že prednášajúci sa zhodli na tom, že 
takýto prístup k nezamestnaným takýto prístup k nezamestnaným 
je nadštandardným nielen v rámci je nadštandardným nielen v rámci 
Slovenska. Slovenska. „Dúfame, že projekt „Dúfame, že projekt 
rekvalifikácií prispeje k tomu, aby všetci rekvalifikácií prispeje k tomu, aby všetci 
účastníci získali nové a zmysluplné účastníci získali nové a zmysluplné 
uplatnenie,“ uplatnenie,“ dodal Straka. Jednou zo dodal Straka. Jednou zo 
sprievodných aktivít bolo sprievodných aktivít bolo sfáranie do sfáranie do 
hĺbky vyše 300 metrovhĺbky vyše 300 metrov a následná  a následná 
prehliadka podzemných tunelov Bane prehliadka podzemných tunelov Bane 
Nováky.Nováky.

Projekt Podpora zamestnateľnos-Projekt Podpora zamestnateľnos-
ti v regióne horná Nitra II. je spolu-ti v regióne horná Nitra II. je spolu-
financovaný Európskou úniou  financovaný Európskou úniou  
z Programu Slovensko prostredníc-z Programu Slovensko prostredníc-
tvom Fondu na spravodlivú transfor-tvom Fondu na spravodlivú transfor-
máciu. máciu. 

- Sláva Gajdošíková - - Sláva Gajdošíková - 
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Piatkový večer, 20. septembra 2024, Piatkový večer, 20. septembra 2024, 
sa v Divadle Púchov niesol v zname-sa v Divadle Púchov niesol v zname-
ní kultúry, tradícií a módy. Množ-ní kultúry, tradícií a módy. Množ-
stvo návštevníkov si nenechalo ujsť stvo návštevníkov si nenechalo ujsť 
„Stretnutie s folklórom“ a módnu „Stretnutie s folklórom“ a módnu 
show „Odej sa do krásy II.“, ktoré show „Odej sa do krásy II.“, ktoré 
obohatili atmosféru pred blížiacim sa obohatili atmosféru pred blížiacim sa 
Púchovským jarmokom.Púchovským jarmokom.

Stretnutie s folklóromStretnutie s folklórom

Podvečer sme mali možnosť pono-Podvečer sme mali možnosť pono-
riť sa do sveta folklóru a tradícií. riť sa do sveta folklóru a tradícií. 
Detský folklórny súbor Hradišťá-Detský folklórny súbor Hradišťá-
nek a CM Osminky pri ZUŠ Uher-nek a CM Osminky pri ZUŠ Uher-
ské Hradiště z Uherského Hradišťa ské Hradiště z Uherského Hradišťa 
priniesol na pódium nádherné kroje priniesol na pódium nádherné kroje 
a hravé detské tance, ktoré roztan-a hravé detské tance, ktoré roztan-
covali srdcia divákov. Domáci súbor covali srdcia divákov. Domáci súbor 
FS Váh a ĽH Váh pokračoval v tomto FS Váh a ĽH Váh pokračoval v tomto 

folklórnom duchu a predviedol folklórnom duchu a predviedol 
niekoľko tradičných slovenských niekoľko tradičných slovenských 
piesní a tancov. Vystúpenie súboru piesní a tancov. Vystúpenie súboru 
Hradišťánek je jedným z výstupov Hradišťánek je jedným z výstupov 
projektu „Park Rochus a lesopark projektu „Park Rochus a lesopark 
Lachovec – spoločné prírodné a kul- Lachovec – spoločné prírodné a kul- 
túrne dedičstvo (amfiteáter Ilonka)  túrne dedičstvo (amfiteáter Ilonka)  
v rámci operačného programu Inter-v rámci operačného programu Inter-
reg – cezhraničnej spolupráce mesta reg – cezhraničnej spolupráce mesta 
Púchov a mesta Uherské Hradište.Púchov a mesta Uherské Hradište.

Módna show Odej sa do krásy II.Módna show Odej sa do krásy II.
Po folklórnom zážitku sme sa presu-Po folklórnom zážitku sme sa presu-

nuli do sveta elegancie a štýlu. Vo nuli do sveta elegancie a štýlu. Vo 
foyer divadla sa konala módna show foyer divadla sa konala módna show 
Odej sa do krásy II., ktorú organizo-Odej sa do krásy II., ktorú organizo-
vala Katarína Drábiková pod zášti-vala Katarína Drábiková pod zášti-
tou Mesta Púchov a Púchovskej tou Mesta Púchov a Púchovskej 
kultúry s. r. o. Ako hosťa si pozvala kultúry s. r. o. Ako hosťa si pozvala 
návrhárku Katarínu Ďuricovú. Obe návrhárku Katarínu Ďuricovú. Obe 
návrhárky predviedli modely z vlastnej návrhárky predviedli modely z vlastnej 
dielne, ktoré spájali kreativitu, ženskosť  dielne, ktoré spájali kreativitu, ženskosť  
a osobitý štýl. Celú show spríjemnilo a osobitý štýl. Celú show spríjemnilo 
tanečné vystúpenie Annabelly Kate-tanečné vystúpenie Annabelly Kate-
rinčinovej a Adriany Hanajikovej. DJ rinčinovej a Adriany Hanajikovej. DJ 
Tereza Držíková pridala módnej show Tereza Držíková pridala módnej show 
dynamiku svojou hudobnou produk-dynamiku svojou hudobnou produk-
ciou, čím večer získal špeciálnu ener-ciou, čím večer získal špeciálnu ener-
giu.giu.

Podporiť obe podujatia prišla aj Podporiť obe podujatia prišla aj 
primátorka mesta Púchov Katarína primátorka mesta Púchov Katarína 

Heneková, viceprimátor mesta, po- Heneková, viceprimátor mesta, po- 
slanci MsZ, delegácie z partnerských slanci MsZ, delegácie z partnerských 
miest Stara Pazova v Srbsku  miest Stara Pazova v Srbsku  
a Hlinsko v Česku. Poďakovanie patrí a Hlinsko v Česku. Poďakovanie patrí 
všetkým, ktorí sa podieľali na organi-všetkým, ktorí sa podieľali na organi-
zácii, ale aj tým, ktorí si našli čas a prišli zácii, ale aj tým, ktorí si našli čas a prišli 
podporiť tieto krásne podujatia orga-podporiť tieto krásne podujatia orga-
nizované s podporou Mesta Púchov  nizované s podporou Mesta Púchov  
a Púchovskej kultúry, s. r. o.a Púchovskej kultúry, s. r. o.
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Jarmočná nálada v Púchove začala folklórom a módou

Európsky týždeň mobility, ktorý Európsky týždeň mobility, ktorý 
sa koná každoročne od 16. do 22. sa koná každoročne od 16. do 22. 
septembra, sa aj tento rok niesol  septembra, sa aj tento rok niesol  
v znamení zlepšovania kvality života v znamení zlepšovania kvality života 
v mestách prostredníctvom dostup-v mestách prostredníctvom dostup-
ného a pohodlného verejného ného a pohodlného verejného 
priestoru. Hlavnou témou kampane priestoru. Hlavnou témou kampane 
s názvom „Verejný priestor pre všet-s názvom „Verejný priestor pre všet-
kých“ je podpora udržateľnej mobi-kých“ je podpora udržateľnej mobi-
lity, ktorá zahŕňa aktívne spôsoby lity, ktorá zahŕňa aktívne spôsoby 
dopravy, ako pešiu chôdzu či cyklis-dopravy, ako pešiu chôdzu či cyklis-

tiku, ale aj verejnú dopravu a inova-tiku, ale aj verejnú dopravu a inova-
tívne dopravné riešenia.tívne dopravné riešenia.

Mesto Púchov sa tradične zapája Mesto Púchov sa tradične zapája 
do Európskeho týždňa mobility a aj do Európskeho týždňa mobility a aj 
tento rok pripravilo zaujímavé akti-tento rok pripravilo zaujímavé akti-
vity, ktorými vyjadrilo podporu tejto vity, ktorými vyjadrilo podporu tejto 
iniciatívy. Jednou z najväčších výhod iniciatívy. Jednou z najväčších výhod 
pre verejnosť (nielen Púchovčanov) pre verejnosť (nielen Púchovčanov) 
bola bezplatná mestská autobuso-bola bezplatná mestská autobuso-
vá doprava, ktorá bola k dispozícii vá doprava, ktorá bola k dispozícii 
počas jarmoku v sobotu 21. septem-počas jarmoku v sobotu 21. septem-
bra a v nedeľu 22. septembra 2024. bra a v nedeľu 22. septembra 2024. 

Toto gesto má za cieľ povzbudiť ľudí, Toto gesto má za cieľ povzbudiť ľudí, 
aby vymenili svoje autá za verejnú aby vymenili svoje autá za verejnú 
dopravu, čím prispievajú k zníženiu dopravu, čím prispievajú k zníženiu 
dopravného preťaženia a emisií.dopravného preťaženia a emisií.

Pre žiakov základných škôl v Púcho-Pre žiakov základných škôl v Púcho-
ve boli pripravené kreatívne aktivity ve boli pripravené kreatívne aktivity 
v podobe kreslenia na chodník pred v podobe kreslenia na chodník pred 
Divadlom Púchov. Téma kresieb bola Divadlom Púchov. Téma kresieb bola 
zameraná na mobilitu, čo poskyt-zameraná na mobilitu, čo poskyt-
lo deťom priestor prejaviť svoju lo deťom priestor prejaviť svoju 
fantáziu a súčasne sa zamyslieť nad fantáziu a súčasne sa zamyslieť nad 

dôležitosťou udržateľných spôsobov dôležitosťou udržateľných spôsobov 
dopravy. Rovnako sa mohli zapo-dopravy. Rovnako sa mohli zapo-
jiť do výtvarnej súťaže, určenej pre jiť do výtvarnej súťaže, určenej pre 
prvý stupeň základných škôl, ktorá prvý stupeň základných škôl, ktorá 
sa sústredila na rovnakú tému.sa sústredila na rovnakú tému.

Svojou aktívnou účasťou prispeli Svojou aktívnou účasťou prispeli 
aj zamestnanci Mestského úradu aj zamestnanci Mestského úradu 
Púchov a mestských spoločností, Púchov a mestských spoločností, 
ktorí sa v piatok rozhodli uprednost-ktorí sa v piatok rozhodli uprednost-
niť alternatívne spôsoby dopravy niť alternatívne spôsoby dopravy 
do zamestnania. Okrem nich sa do do zamestnania. Okrem nich sa do 
tejto iniciatívy zapojili aj stredné tejto iniciatívy zapojili aj stredné 

školy, vysoká škola a taktiež zamest-školy, vysoká škola a taktiež zamest-
nanci základných škôl ako aj rodičia nanci základných škôl ako aj rodičia 
žiakov. Mesto týmto krokom vyzvalo žiakov. Mesto týmto krokom vyzvalo 
aj ostatných občanov, aby sa pridali aj ostatných občanov, aby sa pridali 
k iniciatíve.k iniciatíve.

K podporeniu Európskeho týžd-K podporeniu Európskeho týžd-
ňa mobility sa pridalo aj podujatie, ňa mobility sa pridalo aj podujatie, 
ktoré bolo zamerané na podporu ktoré bolo zamerané na podporu 
dialógu medzi predstaviteľmi Kato-dialógu medzi predstaviteľmi Kato-
líckej cirkvi a Ústredného zväzu líckej cirkvi a Ústredného zväzu 
židovských obcí na Slovensku. Podu-židovských obcí na Slovensku. Podu-
jatie Od synagógy ku kostolu odštar-jatie Od synagógy ku kostolu odštar-
tovalo v Trenčíne a úsek do Púchova tovalo v Trenčíne a úsek do Púchova 
prešli účastníci na bicykloch.prešli účastníci na bicykloch.

V rámci týždňa mobility mesto V rámci týždňa mobility mesto 
Púchov navštívil generálny riadi-Púchov navštívil generálny riadi-
teľ Slovenskej agentúry život-teľ Slovenskej agentúry život-
ného prostredia Juraj Moravčík, ného prostredia Juraj Moravčík, 
ktorý vyzdvihol aktivity mesta, ktorý vyzdvihol aktivity mesta, 
ktoré smerujú k zlepšovaniu ktoré smerujú k zlepšovaniu 
životného prostredia. životného prostredia. „Chcem vy- „Chcem vy- 
zdvihnúť vaše mesto, pretože  zdvihnúť vaše mesto, pretože  
v minulom roku získalo ocenenie  v minulom roku získalo ocenenie  
v súťaži Enviromesto 2023, čiže naozaj v súťaži Enviromesto 2023, čiže naozaj 

tie opatrenia, ktoré robí vaše mesto tie opatrenia, ktoré robí vaše mesto 
pre životné prostredie sú príkladné aj pre životné prostredie sú príkladné aj 
pre ďalšie samosprávy,pre ďalšie samosprávy,“ povedal Juraj “ povedal Juraj 
Moravčík.Moravčík.

Pani primátorka Katarína Hene-Pani primátorka Katarína Hene-

ková sa poďakovala všetkým, ktorí ková sa poďakovala všetkým, ktorí 
sa podieľali na organizácii podujatí  sa podieľali na organizácii podujatí  
a ktorí sa zapojili do iniciatívy, a tým a ktorí sa zapojili do iniciatívy, a tým 
podporili myšlienku Európskeho podporili myšlienku Európskeho 
týždňa mobility. Osobitne sa poďa-týždňa mobility. Osobitne sa poďa-
kovala aj viceprimátorovi mesta kovala aj viceprimátorovi mesta 
Púchov Petrovi Bílikovi, ktorý stál Púchov Petrovi Bílikovi, ktorý stál 
za celou organizáciou Európskeho za celou organizáciou Európskeho 
týždňa mobility v Púchove.týždňa mobility v Púchove.

Púchov sa tiež venuje dlhodobej-Púchov sa tiež venuje dlhodobej-
ším riešeniam, ako je projekt rozši-ším riešeniam, ako je projekt rozši-
rovania cyklotrás v meste a jeho rovania cyklotrás v meste a jeho 
okolí, čím chce zlepšiť infraštruktú-okolí, čím chce zlepšiť infraštruktú-
ru pre cyklistov, a to nielen v rámci ru pre cyklistov, a to nielen v rámci 
samotného mesta, ale aj prepojením samotného mesta, ale aj prepojením 
s Púchovskou dolinou a najväčším s Púchovskou dolinou a najväčším 
zamestnávateľom v regióne.zamestnávateľom v regióne.

autor: Vanesa Čurikováautor: Vanesa Čuriková

Európsky týždeň mobility: „Verejný priestor pre všetkých“
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Kultúrne a spoločenské akcie v meste Púchov
www.kultura.puchov.sk     www.kino.puchov.sk     www.cvcvcielka.sk     www.zuspuchov.sk

DIVADLO
FIT S ÚSMEVOM
Utorok    24.9.    tanečná sála     16.00 h
 1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku.
7. ROČNÍK PÚCHOVSKÉ ARTFORMÁCIE
Výstava potrvá do 3.10.2024.
Vernisáž výstavy. V programe učinkujú žiaci ZUŠ Púchov. Kolektívna výstava 
umelcov: Vstup voľný. 
JOGA
Utorok   24.9.      tanečná sála     17.30 h
Streda    25.9.      tanečná sála       9.30 h
1 vstup 4 €. So sebou si prineste karimatku. Info 0908 718 662, kultura@puchov-
skakultura.sk
BODY BALL – ŠKOLA PRE ZDRAVÝ CHRBÁT
Pondelok  30.9.      tanečná sála    18.30 h
Streda       25.9.,      tanečná sála    18.30 h 
 1 vstup 4 €.  Info na č.t. 0908 718 662, kultura@puchovskakultura.sk  
KURZ ŠITIA PRE ZAČIATOČNÍKOV A POKROČILÝCH
Utorok    24.9.        učebňa č.1     16.00 h
2x v mesiaci po 4 hodiny. Do kurzu je nutné sa prihlásiť do emailom: kultura@
puchovskakultura.sk, alebo 0908 718 662.  Kurzový poplatok  35 €, požičanie šija-
ceho stroja je v cene poplatku.
ZÁPIS DETÍ DO PRÍPRAVKY DETSKÝCH FOLKLÓRNYCH SÚBOROV
Utorok 24.9.     Nám.slobody 1401 - vchod od Country salónu 16.00-17.30 h 
Na zápis môžu rodičia s deťmi prichádzať priebežne v čase, ako je uvedený. Je po-
trebné vypísať: Prihlášku do kurzu s údajmi otca, matky i dieťaťa, vypísať Súhlas 
so spracovaním osobných údajov - obe tlačivá je možné vyzdvihnúť v Divadle a 
priniesť na zápis už vypísané. Činnosť novoprijatých detí začne až od 21.10.2024
ORIENTÁLNY TANEC 
Streda 25.9.     tanečná  sála    17.00 h - pokročilí
Streda 25.9.     tanečná  sála    18.10 h - nové, začiatočníci
1x v týždni 1 hodinu. Lektorka Danica Intisar Kodčíková. Info, prihlášky: kultura@
puchovskakultura.sk, 0905 326 794, 1 h/4 €, platba dvojmesačne.
OTVORENIE -  JAZYKOVÉ  KURZY :
Štvrtok 26.9.               učebňa č.1      od 16.00 h 
ANGLICKÝ JAZYK – kurzy z minulého školského roka, pokračovanie:
- angličtina pre pokročilých (úroveň B1+); (pondelok, 16:30 - 18:00)
     (1x v týždni 2 vyuč.hod.,cena kurzu 200 €; otvorenie kurzu: 26. 9. 2024 o 16:00)
- angličtina pre mierne pokročilých (úroveň A2 – B1);  (pondelok, čas 18:05 - 19:35)
     (1x v týždni 2 vyuč.hod., cena kurzu 200 €; otvorenie kurzu: 26. 9. 2024 o 16:15)
- angličtina pre (úplných) začiatočníkov (úroveň A1); (streda, čas 17:30 - 19:00)
      (1x v týždni 2 vyuč.hod., cena kurzu 200 €; otvorenie kurzu: 26. 9. 2024 o 16:30)
- angličtina pre začiatočníkov (úroveň A2); (streda, čas: 19:05 - 20:35)
   (1x v týždni 2 vyuč.hod., cena kurzu 200 €; otvorenie kurzu: 26. 9. 2024 o 16:45)
ANGLICKÝ JAZYK – nové kurzy:
- angličtina pre úplných začiatočníkov (úroveň A1 – A2); (nový kurz)
   (1x v týždni 2 vyuč.hod., cena kurzu 200 €; otvorenie kurzu: 26. 9. 2024 o 17:00 )
- angličtina pre pokročilých (úroveň B1+); (nový kurz)
   (1x v týždni 2 vyuč.hod., cena kurzu 200 €; otvorenie kurzu: 26. 9. 2024 o 17:15)
- konverzačný kurz angličtiny (úroveň B2); (nový kurz)
   (1x v týždni 2 vyuč. hod., cena kurzu 200 €; otvorenie kurzu: 26. 9. 2024 o 17:30 )

KINO 
SLADKÝ ŽIVOT – DENNE CENTRUM SENIOROV 
Streda 25.9. 10:00 h 
CINEMART - ⑫ - 101 min., - komédia – OV – ČR. Vstupné 4 €. 
KONIEC SVETA 
Štvrtok 26.9. 17:30 h 
CINEMART - ⑮ - 134 min., - dráma – OV – ČR. Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior 
nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
ROZZUM V DIVOČINE
Piatok 27.9. 17:30 h  Nedeľa 29.9. 15:30 h 
CINEMART – U – 101 min., - animovaný – dobrodružný – SD – USA. Vstupné 6 €. 
Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
NIKDY SA NEPÚŠŤAJ 
Piatok 27.9. 19:30 
CONTINENTALFILM - ⑮ - 101 min., - horor – thriller – titulky – USA. ( S ). Vstupné 
6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
NOČNÝ POKOJ
Štvrtok 3.10. 17:30 h 
CINEMART – 78 min. ⑮- dráma – OV – ČR – SR. Vstupné 6 €. Dieťa, študent, senior 
nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
INÝ ČLOVEK 
Štvrtok 3.10. 19:30 h 
CINEMART – 112 min. - ⑮ - thriller – titulky - USA. ( N, S ). Vstupné 6 €. Dieťa, 
študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
KAVEJ – DÁMSKA JAZDA 
Piatok 4.10. 17:30 h 
CONTINENTALFILM - ⑫- 111 min. – komédia – OV – SR. ( N, V ). Jednotné zvýhod-

nené vstupné 5 €. 
MÔJ KAMARÁT TUČNIAK
Nedeľa 6.10. 15:30 h  
CONTINENTALFILM - ⑦ - 98 min. – rodinný – dobrodružný – SD – USA. ( S ). Vstup-
né 6 €. Dieťa, študent, senior nad 62 rokov, ZŤP, vstupné 5 €. 
Prístupnosť:  U – film je vhodný pre všetky vekové kategórie ⑦ ⑫ ⑮ ⑱ - film je vhodný 
pre maloletých od 7, 12, 15, 18 rokov. Verzia: dabing, OV – originálna verzia, titulky. Obsa-
hový deskriptor : násilie – N, diskriminácia – D, strach – S, závislosť – Z, sex – X, vulgarizmy 
– V, nahota – H. Viac na www.kino.puchov.sk 
Digitalizáciu a modernizáciu kina Púchov finančne podporil Audiovizuálny fond.

ŽUPNÝ DOM
NOC S LITERAtúrou
sobota 28.9. 2024 / OZ Podivný barón / o 17:00 hod.
Vstupné: 3 € na program/s mapkou zdarma.
Herný večer
piatok 4.10. 2024 / OZ Mŕtva kosť / o 18:00 hod.
Podkrovie Župného domu. Vstupné: 1€.
Frontová línia hybridnej vojny
5. – 31.10. 2024 /umelecká inštalácia/ OZ PODIVNÝ BARÓN
Hlavnou ideou tejto výstavy je hybridná vojna, v ktorej sa Slovensko nachádza 
priamo na frontovej línií. Autori sa týmto dielom snažia pomôcť uvedomiť si čomu 
naša spoločnosť v súčasnosti čelí, kto sú tí čo bojujú za slobodu a pravdu v týchto 
časoch. Chcú tiež upozorniť na cenu, akú za to platia oni i ďalší ľudia v podstate na 
oboch stranách barikády. Často krát táto línia delí rodiny, partnerov, ochromuje 
inštitúcie, rúca sny. Podkrovie Župného domu. Vstupné: dobrovoľné počas otvá-
racích hodín kavaiarne Podivný barón/mimo otváracích hodín 3 €/osoba.
Nedeľný ateliér v parku
nedele 6. a 20.10. 2024 / OZ POTVORA / 15:00 – 20:00 hod.
Objavte rozmanitú škálu umeleckých foriem vrátane maľby, skicovania, kresby a 
ďalších výtvarných techník! Či už ste skúsený umelec alebo začiatočník, pre kaž-
dého je tu niečo. Podkrovie Župné domu. Vstupné: 10 €.



púchovská kultúrapúchovská kultúra 1313



prílohapríloha1414

ČASOPIS PÚCHOVSKÝCH GYMNAZISTOV

Exkurzia do BratislavyKeď začína škol-Keď začína škol-
ský rok, vždy si ský rok, vždy si 
kladiem otázku, kladiem otázku, 
či to, čo robíme, či to, čo robíme, 
prináša úžitok. Či prináša úžitok. Či 
všetko úsilie, ktoré všetko úsilie, ktoré 
vkladáme do našej vkladáme do našej 
práce, a teda do práce, a teda do 
našej školy, prináša našej školy, prináša 
efekt, ktorý oceňu-efekt, ktorý oceňu-
jú žiaci, ich rodičia jú žiaci, ich rodičia 
a v širšom poňatí a v širšom poňatí 
i štát. V našej škol-i štát. V našej škol-

skej vízii sa zaväzujeme k tomu, že:skej vízii sa zaväzujeme k tomu, že:
-  chceme byť školou, v ktorej každý žiak nájde -  chceme byť školou, v ktorej každý žiak nájde 

priestor na rozvoj svojho vzdelania, nadania  priestor na rozvoj svojho vzdelania, nadania  
a vlastného potenciálu a svojou výnimočnos-a vlastného potenciálu a svojou výnimočnos-
ťou nesplynie s davom, ťou nesplynie s davom, 

-  školou, ktorá prípravou na vysokoškolské -  školou, ktorá prípravou na vysokoškolské 
štúdium reaguje na súčasné a budúce potreby štúdium reaguje na súčasné a budúce potreby 
rozvoja regiónu a Slovenska vo svete, rozvoja regiónu a Slovenska vo svete, 

-  školou, ktorá presadzuje humanistické prin--  školou, ktorá presadzuje humanistické prin-
cípy nielen vo vyučovacom procese. cípy nielen vo vyučovacom procese. 

Meradlom kvality vyučovania a ruka v ruke Meradlom kvality vyučovania a ruka v ruke 
veľkosti vynaloženého úsilia žiaka je výsledok veľkosti vynaloženého úsilia žiaka je výsledok 
našich žiakov na maturitnej skúške a násled-našich žiakov na maturitnej skúške a násled-
ne ich schopnosť dostať sa na vybrané vyso-ne ich schopnosť dostať sa na vybrané vyso-
ké školy začínajúc lekárskymi fakultami až po ké školy začínajúc lekárskymi fakultami až po 
technické a informatické odbory na Slovensku technické a informatické odbory na Slovensku 
a v Čechách. a v Čechách. 

Meradlom podpory individuality, samostat-Meradlom podpory individuality, samostat-
nosti a talentu je množstvo súťaží, olympiád, nosti a talentu je množstvo súťaží, olympiád, 
exkurzií, všakovakých školských aktivít v prie-exkurzií, všakovakých školských aktivít v prie-
behu roka. Výrazne k tomu prispievajú i naše behu roka. Výrazne k tomu prispievajú i naše 
originálne ročníkové projekty od prímy až po originálne ročníkové projekty od prímy až po 
septimu, od prvého po tretí ročník.  Ročníkové septimu, od prvého po tretí ročník.  Ročníkové 
projekty rozvíjajú sebapoznanie, samostatnosť projekty rozvíjajú sebapoznanie, samostatnosť 
žiakov, tvorivosť, schopnosť pracovať v skupi-žiakov, tvorivosť, schopnosť pracovať v skupi-
ne i jednotlivo, prezentovať výsledky vlastnej ne i jednotlivo, prezentovať výsledky vlastnej 
práce. práce. 

V neposlednom rade meradlom kvality školy V neposlednom rade meradlom kvality školy 
je i priaznivá atmosféra, demokratický duch, je i priaznivá atmosféra, demokratický duch, 
funkčnosť rady školy, rodičovská podpora, funkčnosť rady školy, rodičovská podpora, 
aktivity žiackeho školského parlamentu i kvali-aktivity žiackeho školského parlamentu i kvali-
fikovaní a stále sa vzdelávajúci učitelia. A určite fikovaní a stále sa vzdelávajúci učitelia. A určite 
treba spomenúť kultivovanú úpravu školských treba spomenúť kultivovanú úpravu školských 
priestorov, moderne vybavené laboratóriá, priestorov, moderne vybavené laboratóriá, 
dve telocvične, inšpiratívny ekologický školský dve telocvične, inšpiratívny ekologický školský 
dvor. dvor. 

Školský rok 2024/2025 je dnes na začiatku. Školský rok 2024/2025 je dnes na začiatku. 
Ale skúste sa teraz pozastaviť a predstaviť si, Ale skúste sa teraz pozastaviť a predstaviť si, 
že je na konci. Čo by sa malo stať, čo a ako  by že je na konci. Čo by sa malo stať, čo a ako  by 
ste mali v tomto roku robiť, aby ste s ním boli  ste mali v tomto roku robiť, aby ste s ním boli  
v júni 2025 spokojní - či už ste žiak, učiteľ, rodič, v júni 2025 spokojní - či už ste žiak, učiteľ, rodič, 
zamestnanec školy alebo Púchovčan, čítajúci zamestnanec školy alebo Púchovčan, čítajúci 
tento úvodník. Dobre sa zamyslite, naplánujte, tento úvodník. Dobre sa zamyslite, naplánujte, 
zapíšte si to a konajte. Nepremárnite ho. Nech zapíšte si to a konajte. Nepremárnite ho. Nech 
vám je všetkým nový školský rok užitočný. vám je všetkým nový školský rok užitočný. 
V súlade s našou školskou víziou a školským V súlade s našou školskou víziou a školským 
vzdelávacím programom „dosiahnite vyššie“! vzdelávacím programom „dosiahnite vyššie“! 

Miroslav Kubičár, riaditeľ školyMiroslav Kubičár, riaditeľ školy
Kresba Peter HudákKresba Peter Hudák

Ticho po búrkeTicho po búrke
Denne kráčaš  z práce potme a každých päť Denne kráčaš  z práce potme a každých päť 

minút sa obzeráš. So zovretými päsťami.  Ako keby minút sa obzeráš. So zovretými päsťami.  Ako keby 
ti na toto všetko vôbec nejaká energia zvýšila.  ti na toto všetko vôbec nejaká energia zvýšila.  

A potom je tvoje správanie vraj čudné, keď počas A potom je tvoje správanie vraj čudné, keď počas 
dlhých bielych letných popoludní počítaš na šnúre dlhých bielych letných popoludní počítaš na šnúre 
zavesené medúzy. Za sebou zúrivo lámeš mosty, s zavesené medúzy. Za sebou zúrivo lámeš mosty, s 
čistým (s)vedomím, lebo vieš, že na tom nezáleží. čistým (s)vedomím, lebo vieš, že na tom nezáleží. 

Tvojich x rokov bude len škrtnutím zápalky, zvyšok Tvojich x rokov bude len škrtnutím zápalky, zvyšok 
sa nedozvieš.sa nedozvieš.

******

[Začiatok augusta][Začiatok augusta]
Všetci okrem teba sa potrebujú učiť, to preto Všetci okrem teba sa potrebujú učiť, to preto 

máš večer do izby no entry. Sedíš niekde medzi máš večer do izby no entry. Sedíš niekde medzi 
dnu a von, počúvaš dážď a trápenia. Ideš prine-dnu a von, počúvaš dážď a trápenia. Ideš prine-

skoro spať lebo si príliš zdvorilá. skoro spať lebo si príliš zdvorilá. 
Rozpíše sa. Odpíšeš.Rozpíše sa. Odpíšeš.

Zachytíš pohľad a pocítiš, že dôvera ti asi veľmi Zachytíš pohľad a pocítiš, že dôvera ti asi veľmi 
nejde. Predýchaš to niekde v žiare jeho úsmevu  nejde. Predýchaš to niekde v žiare jeho úsmevu  

a pouličných lámp. A pred spaním si do mysle a pouličných lámp. A pred spaním si do mysle 
zapíšeš, že intuíciu niekedy treba utíšiť ako plačú-zapíšeš, že intuíciu niekedy treba utíšiť ako plačú-

ce dieťa. Ako inak sa naučíš veriť?ce dieťa. Ako inak sa naučíš veriť?
O dva dni prechádzaš ulicou. On pol O dva dni prechádzaš ulicou. On pol 

metra za tebou blúzni v horúčke, ktorá metra za tebou blúzni v horúčke, ktorá 
nikdy nemala nastať. Aspoň nie tu, Zachytíš nikdy nemala nastať. Aspoň nie tu, Zachytíš 

pohľad a pocítiš, že ti ešte v ten deň treba pohľad a pocítiš, že ti ešte v ten deň treba 
vymeniť telo. vymeniť telo. 

Leisha Taurani, III.BLeisha Taurani, III.B

Kresba:Martina Lepulicová III.BKresba:Martina Lepulicová III.B

Dňa 11.9.2024 sme mali možnosť navštíviť Národnú 
radu Slovenskej republiky, jednu z kľúčových 
inštitúcií nášho štátu. Mohli sme osobne vidieť to, 
ako funguje slovenský legislatívny proces a akú 
úlohu zohráva parlament v riadení krajiny.  
Naša návšteva sa začala prehliadkou budovy NR SR 
s výkladom zamestnanca parlamentu. Zopakovali 
sme si aj naše vedomosti o Slovenskej republike 
a jej fungovaní.  Boli sme aj svedkami výmeny 
čestnej stráže, kde bolo zaujímavé vidieť, ako sú 
vzájomne prepojené moderné technológie a 
tradície. Neskôr sme sa presunuli do tzv. kinosály, 
kde sme mali diskusiu s poslancom a predsedom 
Trenčianskeho samosprávneho kraja Jaroslavom 

Baškom. Rozprávali sme sa o zákonodarnom procese 
a o krokoch, ktoré sú potrebné na to, aby sa zákon 
stal platným. Po prehliadke sme mali z balkóna 
v rokovacej sále príležitosť vidieť na vlastné oči (i 
keď len na krátky čas), ako prebieha diskusia medzi 
poslancami. Poslanci diskutovali o vládnom návrhu 
zákona o dani zo sladených nealkoholických nápojov 
a o zmene a doplnení niektorých zákonov. Tento 
zážitok nás obohatil o nové poznatky a umožnil nám 
vidieť, ako veľmi je dôležité rozumieť fungovaniu 
inštitúcií v našom štáte.  

Veronika Boleková, oktávaVeronika Boleková, oktáva
Foto: Martin Fajner IV.A  Foto: Martin Fajner IV.A  
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Otvorenie školského roka

Päť otázok pre novú učiteľku Simonu Boškovú
Prečo ste sa rozhodli učiť na našej škole? Aké Prečo ste sa rozhodli učiť na našej škole? Aké 
máte očakávania? Ako sa tu cítite?máte očakávania? Ako sa tu cítite?
Keď som dostala ponuku učiť na gymnáziu, 
okamžite som ju prijala. Keď sa ma už počas 
štúdia  niekto spýtal, kde sa vidím v budúcnosti, 
povedala som, že ako vyučujúca na strednej 
škole. Okrem toho nie je jednoduché nájsť prácu 
s mojou kombináciou (dejepis, španielsky jazyk) 
v našom regióne. Moje očakávania sú rôzne, ale 
prevyšujú tie pozitívne. Očakávam, že spoznám 
šikovných, kreatívnych ľudí, že ich niečo nové 
naučím, že oni naučia niečo mňa.

Čo vás viedlo k štúdiu predmetov, ktoré vyuču-Čo vás viedlo k štúdiu predmetov, ktoré vyuču-
jete? jete? 
Učiteľstvo dejepisu som sa rozhodla študovať 
kvôli mojej láske k histórii. História ma zaujímala 
od detstva, veľmi rada som sa rozprávala so 
starými rodičmi, ale aj rodičmi o tom, čo v živote 
zažili, aké situácie ich ovplyvnili, formovali. 
Na histórii ma najviac baví bádanie, skúmanie 
starých archívnych dokumentov, fotografií a 
spoznávanie ich príbehov. 

K španielčine som sa dostala asi ako väčšina 
našich študentov, chcela som strednú školu 
začať s novým štítom a nepokračovať v nemčine, 

ktorú som sa učila na základnej škole. Španielska 
kultúra ma však očarila, rovnako ako ich zvučný 
a na prvý pohľad jednoduchý jazyk. Ďalším 
štúdiom som zistila, že španielska kultúra je oveľa 

zaujímavejšia a jazyk oveľa komplikovanejší. 

Čo vás v učiteľskej kariére motivuje? Čo vás v učiteľskej kariére motivuje? 
Na plný úväzok učím len dva týždne, ale páči sa 
mi, že každý deň je iný, každý deň sa niečo nové 
naučím. V živote som mala šťastie na úžasných 
učiteľov, ktorí ma v mnohom inšpirovali a 
podporovali, a to je aj mojou motiváciou v kariére. 
Možnosť niekoho podporovať, inspirovať. Ďalej 
je to osobný rozvoj, keďže je to profesia, ktorá si 
žiada neustále vzdelávanie sa a zlepšovanie sa. 

Čo rada robíte vo svojom voľnom čase?Čo rada robíte vo svojom voľnom čase?
Vo voľnom čase rada čítam, pozerám filmy, 
cestujem, veľmi rada chodím do prírody. 
Najnovším koníčkom je zbieranie starých 
fotografií z mojej rodnej obce. Najradšej však 
trávim čas s mojimi blízkymi. 

Máte nejaké motto, ktorým sa v živote riadite? Máte nejaké motto, ktorým sa v živote riadite? 
Špeciálne motto nemám, ale snažím sa riadiť 
niekoľkými zásadami napr. Byť k ľuďom láskavá, 
úprimná, nebrať život príliš vážne a užívať si 
každú minútu.

Leisha Taurani, III.BLeisha Taurani, III.B
Foto: archív S. BoškovejFoto: archív S. Boškovej

Redakčná rada: Timotej Fabok, Leisha Taurani, Veronika Boleková, Kristína Staníková, Martin Fajner. Odborný dozor: Martina Boleková
Vyšlo v septembri ako súčasť Púchovských novín.

2.9.2024 aj naše gymnázium slávnostne otvorilo nový školský rok.  
V Divadle Púchov bol pre žiakov pripravený bohatý program, ktorý svojím 
príhovorom otvoril pán riaditeľ. Program bol plný hudobných vystúpení, 
príhovorov a zaujímavých prednášok našich žiakov. Vypočuli sme si hru na 
klavíri, heligónke, fagote aj flaute a nechýbal ani spev. Súčasťou programu 
boli krátke prednášky. O včelárstve a svojom postupe na celosvetovú 
súťaž v Dubaji hovoril Samuel Vrábel zo sekundy  a o germicídnom žiarení 
žiak oktávy Matej Klus, ktorý sa so svojou prácou dostal na celoslovenské 
kolo Stredoškolskej odbornej činnosti. Pripomenuli sme si najväčšie žiacke 
úspechy z minulého školského roka a mali sme možnosť dozvedieť sa viac 
o novom vybavení školy. Boli nám predstavení aj noví prváci a príma. Sme 
si istí, že naša škola bude pre nich presne to, čo budú potrebovať pre svoje 
vzdelávanie. Programom nás skvele previedli aj naši moderátori, ktorých 
potenciál sa začína pomaly, ale isto odokrývať. Tento školský rok určite 
nebude plný len domácich úloh a testov, ale aj zaujímavých a zábavných 
školských akcií a podujatí.

Timotej Fabok, kvintaTimotej Fabok, kvinta
Foto: Noel Chudý II.AFoto: Noel Chudý II.A

Priatelia
Každý deň ich potrebujeme k životu nášmu,
v každom dni od škôlky nám v ňom vládnu.
Plný Facebook, sú aj v škole, v práci ich tiež treba,
dôležití pre nás sú ako krajec chleba.
Viete, o kom je tu reč? Spoznali ste niekto?
Sú to naši priatelia, zle je, keď ich nieto!
Nie je to však jednoduché ako by sa zdalo,
naozajstných priateľov je žiaľ dnes veľmi málo.
Priateľ je ten, čo ťa nikdy nezradí,
keď máš smútok, problém, žiaľ, láskavo ti poradí.
Priateľ ťa má veľmi rád – veselého, smutného,
priateľ je tu pre teba a rovnako ty pre neho.  
Ale nielen, keď si šťastný, darí sa ti a si kráľ.
Priateľ je na celý život, ak ho máš, tak je to dar.

Kristína Staníková, kvintaKristína Staníková, kvinta
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Mesiac týždeň Termín od - do Oblasť Miesto pristavenia Počet 

27.9. - 29.9.2024 Horné Kočkovce pri cintoríne 1 ks - 7m3
Kolonka Kpt. Jaroša / oproti obchodu cez cestu/ 1 ks - 7m3

Nábrežie slobody stred 1 ks - 7m3
pri obchode 1 ks - 14 m3

pri autobus.zástavke 1 ks - 14 m3
4.10. - 6.10.2024 Záskalie stred 1 ks - 7m3

na pôvodnom mieste -odbočka na ostrov 1 ks - 14 m3
na pôvodnom mieste -pod elektrárňou 1 ks - 14 m3

J.Kráľa pri starých pumpách 2 ks - 7m3
11.10. - 13.10.2024 J.Kráľa Pri nemocnici Zdravie 1 ks - 7m3

Zábreh na konci ulice 1 ks - 7m3
Pod Zábrehom na konci ulice 1 ks - 7m3

pri nádobách na sep.odpad 1 ks - 14 m3
na pôvodnom mieste - pri pálenici 1 ks - 14 m3

18.10. - 20.10.2024 Horné Kočkovce na pôvod. mieste ulica - Hurbanova 1 ks - 7m3
na pôvod. mieste ulica - Kukučínova 1 ks - 7m3

na pôvod. mieste ulica - Hečkova 1 ks - 14 m3
 ul. Železničná - parkovisko 1 ks - 14 m3

Vŕšok / pod býv.zbernými surovinami/ 1 ks - 7m3
25.10. - 27.10.2024 dolný koniec 1 ks - 7m3

pri Rivane 1 ks - 7m3
Ihrište pod autobusovou zástavkou 1 ks - 14 m3

pri požiarnej zbrojnici 1 ks - 14 m3
pri zástavke pri DK 1 ks - 7m3

Mesto
Spracoval: Ing. Simona Dedková, referenet odpadového hospodárstva
Zodpovedný pracovník PTSM s.r.o.: Ing. Ladislav Halas, kontakt: 0905 770 140, alebo mail: halas@ptsmpu.sk
(Nebezpečný odpad podľa požiadaviek od občanov prostredníctvom poslancov za jednotlivé miestne časti.)

na tejto lokalite len štvrtok a piatok 17.10.- 18.10.24

Hrabovka

Hoštiná

Staré Nosice

Vieska

Nové Nosice

MESTSKÝ  ÚRAD  PÚCHOV
Štefánikova 821/21,  020 18 Púchov, IČO: 00317748
Oddelenie výstavby, investícii, ŽP a SU
simona.dedkova@puchov.sk;  tel.: +421 42 4650832  

Harmonogram poskytovania kontajnerov pre RD na objemný odpad, jeseň 2024

Oznam: 
Mesto Púchov v súčinnosti s Podnikom technických služieb mesta s.r.o. 

Púchov oznamuje občanom, že v rámci akcie „Jesenné upratovanie mesta“, 
bude rozmiestnenie veľkoobjemových kontajnerov pre jednotlivé mestské 
časti, na uloženie objemového odpadu, riadiť nižšie uvedeným harmonogra-
mom.  

Individuálny zber nebezpečného a elektronického odpadu bude uskutoč- 
nený na základe požiadavky formou objednávky cez zástupcov jedno- 
tlivých miestnych častí. Následný zber nebezpečného a elektronického od-
padu bude vykonaný individuálne v miestnej časti u nahlásených občanov. 

Touto cestou by sme chceli upozorniť občanov, že TIETO KONTAJNERY SÚ 
URČENÉ VÝLUČNE NA VEĽKOOBJEMOVÝ KOMUNÁLNY ODPAD. Teda na 
skrine, nábytok, gauče, umývadlá, WC misy. Skrine a iné rozmerovo väčšie od-
pady žiadame rozobrať a až následne uložiť do veľkoobjemového kontajnera. 
Uložením rozobratého nadrozmerného odpadu do kontajnera zabezpečíte 
jeho plné a efektívne využitie.

Upozorňujeme, že kontajnery sú k dispozícii pre občanov mesta Púchov, 
ktorí sú poplatníkmi za komunálny odpad, majú v meste trvalý alebo pre-
chodný pobyt. Pri kontajneroch budú prebiehať kontroly zo strany mestskej 
polície, preto prosíme občanov o súčinnosť.

Do kontajnerov je prísne zakázané vhadzovať:
PNEUMATIKY - nepatria do komunálne odpadu, avšak zdarma Vám ich pre-

vezmú v akomkoľvek pneuservise.
ELEKTROSPOTREBIČE - zdarma sa dajú odovzdať na zbernom dvore PTSM.
AZBEST - ide o nebezpečný odpad, s ktorým môžu manipulovať a zne- 

škodňovať iba certifikované spoločnosti. Manipuláciou s azbestom ohrozuje-
te seba aj svoje okolie.

BIOLOGICKÝ ODPAD (LÍSTIE, KONÁRE, TRÁVA) – tento odpad je možné 
bezplatne odovzdať na zbernom dvore PTSM.

STAVEBNÝ ODPAD - tento odpad nie je komunálny odpad, dá sa odovzdať 
na zbernom dvore PTSM.

Taktiež prosíme občanov, ktorí odpad dovážajú ku kontajnerom na príves-
ných vozíkoch, aby tento odpad priviezli priamo na zberný dvor PTSM, kde je 
ho možné ďalej roztriediť.

Rozmiestnené kontajnery je potrebné ponechať pre občanov ktorí nemajú 
príležitosť odpady doviezť do zberného dvora.

Zberný dvor je otvorený každý pracovný deň od 8:00 hod. do 10:30 
hod. a od 11:00 hod. do 18:00 hod., v sobotu od 8:00 hod. do 12:00 hod.

Jesenné
upratovanie

Čo patrí do
veľkoobjemového

kontajnera

Čo nepatrí do
veľkoobjemového

kontajnera

Pneumatiky
Elektrospotrebiče

Azbest
Biologicky odpad

(lístie, konáre,
tráva)

Stavebný odpad

Skrine a nábytok
(potrebné rozobrať a

až potom vložiť do
kontajnera)

Gauče a kreslá
Umývadlá
WC misy

Prosíme občanov, ktorí
odpad dovážajú ku

kontajnerom na
prívesných vozíkoch,

aby tento odpad
priviezli priamo na

zberný dvor PTSM, kde
je ho možné ďalej

roztriediť. 
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MŠK Púchov neudržal vedenie na pôde Slovana „B“
V napínavom stretnutí 8. kola MONACObet ligy sa naši futbalisti predsta-V napínavom stretnutí 8. kola MONACObet ligy sa naši futbalisti predsta-

vili na pôde ŠK Slovan Bratislava futbal B. Zápas ponúkol vzrušujúce chvíle vili na pôde ŠK Slovan Bratislava futbal B. Zápas ponúkol vzrušujúce chvíle 
a obrat, vďaka ktorému domáci tím nakoniec zvíťazil 3:2. Napriek tomu, že a obrat, vďaka ktorému domáci tím nakoniec zvíťazil 3:2. Napriek tomu, že 
Púchovčania dvakrát viedli počas zápasu, ale druhý polčas patril belasým, Púchovčania dvakrát viedli počas zápasu, ale druhý polčas patril belasým, 
ktorí si vďaka svojmu nasadeniu pripísali tri body. ktorí si vďaka svojmu nasadeniu pripísali tri body. 

Púchov vstúpil do zápasu aktívnejšie a už v 18. minúte sa ujal vedenia. Nico-Púchov vstúpil do zápasu aktívnejšie a už v 18. minúte sa ujal vedenia. Nico-
las Martinek predviedol skvelý únik po pravom krídle a jeho krížna strela las Martinek predviedol skvelý únik po pravom krídle a jeho krížna strela 
nedala brankárovi Hrdinovi šancu – 0:1. Hostia pokračovali v aktívnej hre, nedala brankárovi Hrdinovi šancu – 0:1. Hostia pokračovali v aktívnej hre, 
zatiaľ čo Slovan hľadal správny rytmus.zatiaľ čo Slovan hľadal správny rytmus.

Domáci sa postupne začali dostávať do zápasu, najmä vďaka zvýšenej akti-Domáci sa postupne začali dostávať do zápasu, najmä vďaka zvýšenej akti-
vite a vysokému napádaniu. Ich snaha bola odmenená v 38. minúte, keď po vite a vysokému napádaniu. Ich snaha bola odmenená v 38. minúte, keď po 
šťastnej situácii v šestnástke Martin Kušnír pohotovo zakončil po odrazenej šťastnej situácii v šestnástke Martin Kušnír pohotovo zakončil po odrazenej 
lopte od Isaaca – 1:1.lopte od Isaaca – 1:1.
Púchov však nezaváhal a rýchlo sa vrátil do vedenia. V 43. minúte Ľuboslav Púchov však nezaváhal a rýchlo sa vrátil do vedenia. V 43. minúte Ľuboslav 

Levai prudko vystrelil, Hrdina loptu reflexívne vyrazil, no tá si aj tak našla Levai prudko vystrelil, Hrdina loptu reflexívne vyrazil, no tá si aj tak našla 
cestu do siete – 1:2. Hostia tak odchádzali do šatní s vedením.cestu do siete – 1:2. Hostia tak odchádzali do šatní s vedením.
Belasí sa po prestávke vrátili na ihrisko s novou energiou a už v 49. minú-Belasí sa po prestávke vrátili na ihrisko s novou energiou a už v 49. minú-

te vyrovnali. Gabriel Hornyák po odrazenej lopte trafil nádherný volej, ktorý te vyrovnali. Gabriel Hornyák po odrazenej lopte trafil nádherný volej, ktorý 
zapadol k pravej žrdi brány Púchova – 2:2. Tento gól priniesol domácim ešte zapadol k pravej žrdi brány Púchova – 2:2. Tento gól priniesol domácim ešte 
viac sebavedomia a Slovan začal ovládať hru.viac sebavedomia a Slovan začal ovládať hru.
V 54. minúte mal Laktionov obrovskú príležitosť, keď jeho strela z druhej V 54. minúte mal Laktionov obrovskú príležitosť, keď jeho strela z druhej 

vlny opečiatkovala brvno. Onedlho sa Isaac rútil sám na bránu Púchova, no vlny opečiatkovala brvno. Onedlho sa Isaac rútil sám na bránu Púchova, no 
napriek tomu, že sa zdalo, že bol faulovaný posledným hráčom, rozhodca napriek tomu, že sa zdalo, že bol faulovaný posledným hráčom, rozhodca 
nechal pokračovať v hre.nechal pokračovať v hre.
Rozhodujúci moment prišiel v 68. minúte, keď po rýchlom útoku Laktionov Rozhodujúci moment prišiel v 68. minúte, keď po rýchlom útoku Laktionov 

nacentroval z pravej strany pred bránu a Martin Mišovič trafil od žrde do siete nacentroval z pravej strany pred bránu a Martin Mišovič trafil od žrde do siete 
– 3:2. Slovan tak prvýkrát v zápase viedol.– 3:2. Slovan tak prvýkrát v zápase viedol.
Púchovčania tlačili, no Slovan udržal náskokPúchovčania tlačili, no Slovan udržal náskok
V závere zápasu sa Púchov snažil o vyrovnanie a vytváral si šance. Najväčšiu V závere zápasu sa Púchov snažil o vyrovnanie a vytváral si šance. Najväčšiu 

mal Mráz, ktorý sa ocitol v skvelej pozícii, no brankár Hrdina výborne zasiahol mal Mráz, ktorý sa ocitol v skvelej pozícii, no brankár Hrdina výborne zasiahol 
a zachránil svoj tím. Napriek tlaku hostí dokázali mladíci Slovana ustáť záve-a zachránil svoj tím. Napriek tlaku hostí dokázali mladíci Slovana ustáť záve-
rečný nápor a ubrániť tesné vedenie. Púchov predviedol kvalitný výkon a bol rečný nápor a ubrániť tesné vedenie. Púchov predviedol kvalitný výkon a bol 
blízko k bodovému zisku, no na záverečný tlak už nestačil.blízko k bodovému zisku, no na záverečný tlak už nestačil.

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
foto: vratkographyfoto: vratkography

Mládežnícke tímy MŠK Púchov s pestrými výsledkami

U19: FK Spartak Dubnica nad Váhom – MŠK Púchov 4:1U19: FK Spartak Dubnica nad Váhom – MŠK Púchov 4:1
Spartak Dubnica nad Váhom prevýšil PúchovčanovSpartak Dubnica nad Váhom prevýšil Púchovčanov
V kategórii U19 začali mladíci z MŠK Púchov zápas proti Spartaku Dubnica V kategórii U19 začali mladíci z MŠK Púchov zápas proti Spartaku Dubnica 

nad Váhom sľubne, keď už v 4. minúte otvoril skóre Matej Janček z poku-nad Váhom sľubne, keď už v 4. minúte otvoril skóre Matej Janček z poku-
tového kopu. Tento rýchly gól však bol jediným svetlým momentom pre tového kopu. Tento rýchly gól však bol jediným svetlým momentom pre 
Púchovčanov. Spartak Dubnica následne prevzal kontrolu nad zápasom Púchovčanov. Spartak Dubnica následne prevzal kontrolu nad zápasom 
a odpovedal štyrmi presnými zásahmi, čím si zabezpečil víťazstvo 4:1. Po a odpovedal štyrmi presnými zásahmi, čím si zabezpečil víťazstvo 4:1. Po 
piatich odohratých zápasoch sa MŠK Púchov nachádza na 13. mieste tabuľky.piatich odohratých zápasoch sa MŠK Púchov nachádza na 13. mieste tabuľky.

U17: FK Spartak Dubnica nad Váhom – MŠK Púchov 1:2U17: FK Spartak Dubnica nad Váhom – MŠK Púchov 1:2
Dôležité víťazstvo v DubniciDôležité víťazstvo v Dubnici
Tím U17 MŠK Púchov dosiahol cenné víťazstvo na pôde Spartaka Dubni-Tím U17 MŠK Púchov dosiahol cenné víťazstvo na pôde Spartaka Dubni-

ca nad Váhom. Už v 3. minúte otvoril skóre Matúš Belas, na čo v 34. minúte ca nad Váhom. Už v 3. minúte otvoril skóre Matúš Belas, na čo v 34. minúte 
nadviazal Adam Kyčina a zvýšil na 0:2. Hoci domáci hráči dokázali v druhom nadviazal Adam Kyčina a zvýšil na 0:2. Hoci domáci hráči dokázali v druhom 
polčase znížiť zásluhou Daniela Holbusa na 1:2, Púchovčania si vedenie polčase znížiť zásluhou Daniela Holbusa na 1:2, Púchovčania si vedenie 
udržali a po piatich kolách sú na 9. mieste.udržali a po piatich kolách sú na 9. mieste.

U15: MŠK Púchov – MŠK Senec 2:2U15: MŠK Púchov – MŠK Senec 2:2
Remíza v dramatickom zápase proti SencuRemíza v dramatickom zápase proti Sencu
Kategória U15 MŠK Púchov odohrala vyrovnaný duel proti MŠK Senec, Kategória U15 MŠK Púchov odohrala vyrovnaný duel proti MŠK Senec, 

ktorý skončil nerozhodne 2:2. Hostia sa ujali vedenia vďaka gólom Samuela ktorý skončil nerozhodne 2:2. Hostia sa ujali vedenia vďaka gólom Samuela 
Vlkoviča a Viliama Kohutiara, no Púchovčania sa nevzdali. V 65. minúte znížil Vlkoviča a Viliama Kohutiara, no Púchovčania sa nevzdali. V 65. minúte znížil 
Tomáš Ďuriš a o osem minút neskôr vyrovnal Filip Václavík na konečných 2:2. Tomáš Ďuriš a o osem minút neskôr vyrovnal Filip Václavík na konečných 2:2. 
Tento výsledok ponechal Púchov na 14. pozícii.Tento výsledok ponechal Púchov na 14. pozícii.

UU14: MŠK Púchov – MŠK Senec 0:114: MŠK Púchov – MŠK Senec 0:1
Tesná prehra so SencomTesná prehra so Sencom
Najmladší zástupcovia Púchova v kategórii U14 nestačili na MŠK Senec, keď Najmladší zástupcovia Púchova v kategórii U14 nestačili na MŠK Senec, keď 

po góle Lukáša Takáča z 68. minúty prehrali 0:1. Púchovčania sa po piatich po góle Lukáša Takáča z 68. minúty prehrali 0:1. Púchovčania sa po piatich 
kolách nachádzajú na 15. mieste tabuľky.kolách nachádzajú na 15. mieste tabuľky.

Mládežnícke tímy MŠK Púchov sa v úvode sezóny pohybujú na rôznych Mládežnícke tímy MŠK Púchov sa v úvode sezóny pohybujú na rôznych 
priečkach, no v ďalších kolách budú určite bojovať o zlepšenie svojich pozícií.priečkach, no v ďalších kolách budú určite bojovať o zlepšenie svojich pozícií.

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
foto: vratkographyfoto: vratkography
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Ronald Sůra obhájil titul majstra Európy

Úspešne odštartovaná plavecká sezóna
Púchovskí plavci odštartovali novú sezónu 31.augusta 2024 na 50 metro-Púchovskí plavci odštartovali novú sezónu 31.augusta 2024 na 50 metro-

vom otvorenom bazéne v Štúrove, kde sa konali medzinárodné preteky vom otvorenom bazéne v Štúrove, kde sa konali medzinárodné preteky 
„Štúrovské stovky“ za účasti 390 plavcov zo 40. klubov Slovenska, Česka a „Štúrovské stovky“ za účasti 390 plavcov zo 40. klubov Slovenska, Česka a 
Maďarska.Maďarska.
V kategórii seniorky si Adriana Cenigová zaplávala osobný rekord a striebor-V kategórii seniorky si Adriana Cenigová zaplávala osobný rekord a striebor-

nú medailu v disciplíne 100m voľný spôsob ( 1:09,86 s.). Dvakrát sa postavila nú medailu v disciplíne 100m voľný spôsob ( 1:09,86 s.). Dvakrát sa postavila 
na bronzovú priečku na 100m znak a 100m prsia. Matej Kucej v kategórii star-na bronzovú priečku na 100m znak a 100m prsia. Matej Kucej v kategórii star-
ších žiakov si v silnej konkurencii svojich rovesníkov vyplával zlato na 100m ších žiakov si v silnej konkurencii svojich rovesníkov vyplával zlato na 100m 
prsia, striebro a osobný rekord na 100m voľný spôsob (1:03,32 s.). So zlepše-prsia, striebro a osobný rekord na 100m voľný spôsob (1:03,32 s.). So zlepše-
ným časom a tretím miestom doplával na 100m motýlik (1:12,44 s.), štvrtú ným časom a tretím miestom doplával na 100m motýlik (1:12,44 s.), štvrtú 
priečku obsadil s osobákom na 100 m znak (1:16,68 s.). Mladšia žiačka Domi-priečku obsadil s osobákom na 100 m znak (1:16,68 s.). Mladšia žiačka Domi-
nika Turzová si zlepšila svoje časy v disciplínach 100 m voľný  spôsob a prsia.nika Turzová si zlepšila svoje časy v disciplínach 100 m voľný  spôsob a prsia.
14.septembra 2024 v Topoľčanoch na 25 metrovom bazéne v pretekoch 14.septembra 2024 v Topoľčanoch na 25 metrovom bazéne v pretekoch 

O pohár primátorky mesta Topoľčany sa opäť predstavili Adriana Cenigová O pohár primátorky mesta Topoľčany sa opäť predstavili Adriana Cenigová 
a Matej Kucej, ktorí si v konkurencii 250 plavcov z 20. slovenských klubov a Matej Kucej, ktorí si v konkurencii 250 plavcov z 20. slovenských klubov 
vybojovali nielen pekné medailové umiestnenia, ale Matej si zlepšil trikrát vybojovali nielen pekné medailové umiestnenia, ale Matej si zlepšil trikrát 
svoje osobné maximá a trikrát sa postavil na zlatú priečku v prsiarskych svoje osobné maximá a trikrát sa postavil na zlatú priečku v prsiarskych 
disciplínach 50m, 100m a 200m a dvakrát obsadil 2.miesto na 50m motýlik disciplínach 50m, 100m a 200m a dvakrát obsadil 2.miesto na 50m motýlik 
a 50 metrov voľný spôsob. Adriana si odniesla striebro za 100 m prsia, bronz a 50 metrov voľný spôsob. Adriana si odniesla striebro za 100 m prsia, bronz 
získala na 200m prsia a štvrtá bola na 50m prsia.získala na 200m prsia a štvrtá bola na 50m prsia.
Všetkým trom našim plavcom gratulujeme a prajeme im nech pokračujú na Všetkým trom našim plavcom gratulujeme a prajeme im nech pokračujú na 

tejto úspešnej vlne aj v ďalších pretekoch. Najbližšie nás čaká doma „Veľká tejto úspešnej vlne aj v ďalších pretekoch. Najbližšie nás čaká doma „Veľká 
cena Púchova, memoriál Ing. Ivana Hyžáka“, kde sa predstavia takmer všetci cena Púchova, memoriál Ing. Ivana Hyžáka“, kde sa predstavia takmer všetci 
naši púchovskí plavci. Držte nám palce!naši púchovskí plavci. Držte nám palce!

autor: Dana Strelčíková, trénerkaautor: Dana Strelčíková, trénerka

V dňoch 5. – 11. augusta sa v tureckom Istanbule konali majstrovstvá Euró-V dňoch 5. – 11. augusta sa v tureckom Istanbule konali majstrovstvá Euró-
py v tlaku na lavičke federácie IPF. Vynikajúco si počínal člen klubu AMON-py v tlaku na lavičke federácie IPF. Vynikajúco si počínal člen klubu AMON-

REI PÚCHOV Ronald Sůra (Rony). V kategórii masters M3 do 83 kg výkonom REI PÚCHOV Ronald Sůra (Rony). V kategórii masters M3 do 83 kg výkonom 
142,5 kg vybojoval bronzovú medailu. V kategórii družstiev M3 spolu  142,5 kg vybojoval bronzovú medailu. V kategórii družstiev M3 spolu  
s dvoma pretekármi z Bardejova (Koľšovský, Mihok) si vybojovali titul s dvoma pretekármi z Bardejova (Koľšovský, Mihok) si vybojovali titul 
majstrov Európy a obhájili tak víťazstvo z roku 2023, ako jediné slovenské majstrov Európy a obhájili tak víťazstvo z roku 2023, ako jediné slovenské 
družstvo. družstvo. 

V pozícii „kouča“ v kategórii masters pôsobil Marián Prekop. Mal na starosti V pozícii „kouča“ v kategórii masters pôsobil Marián Prekop. Mal na starosti 
7 pretekárov z celého Slovenka. Žiaden tréner, ani asistent nebol k dispozí-7 pretekárov z celého Slovenka. Žiaden tréner, ani asistent nebol k dispozí-
cií. Vytvoril úžasnú vzájomnú spoluprácu s pretekármi. Výsledok fantastický. cií. Vytvoril úžasnú vzájomnú spoluprácu s pretekármi. Výsledok fantastický. 
Pretekári dovedna získali 5x titul majstra Európy, 2x striebro a 2x bronz. Nik Pretekári dovedna získali 5x titul majstra Európy, 2x striebro a 2x bronz. Nik 
neodišiel bez medaile. Gratulácie boli obrovské.neodišiel bez medaile. Gratulácie boli obrovské.

V mene AMONREI PÚCHOV ďakujeme Ronymu Sůrovi a ostatným preteká-V mene AMONREI PÚCHOV ďakujeme Ronymu Sůrovi a ostatným preteká-
rom za skvelú reprezentáciu Slovenska a srdečne blahoželáme k dosiahnu-rom za skvelú reprezentáciu Slovenska a srdečne blahoželáme k dosiahnu-
tým výkonom a umiestneniam.tým výkonom a umiestneniam.

Realizované s finančnou podporou Mesta Púchov. Zároveň sa chceme Realizované s finančnou podporou Mesta Púchov. Zároveň sa chceme 
poďakovať všetkým,  ktorí prispeli 2% na účet klubu, zvlášť spoločnosti poďakovať všetkým,  ktorí prispeli 2% na účet klubu, zvlášť spoločnosti 
Continental Tires Slovakia, s.r.o. ako aj ostatným, ktorí priamo prispeli Rony-Continental Tires Slovakia, s.r.o. ako aj ostatným, ktorí priamo prispeli Rony-
mu Sůrovi súkromne. Ďakujeme.mu Sůrovi súkromne. Ďakujeme.

autor: Marián Prekopautor: Marián Prekop

Hokej: Mládežnícke súťaže sú už v plnom prúde
1.liga juniorov: Púchovčania zničili Trebišov1.liga juniorov: Púchovčania zničili Trebišov
MŠK Púchov juniori predviedli v zápasoch proti HK Steel Team Trebišov MŠK Púchov juniori predviedli v zápasoch proti HK Steel Team Trebišov 

fantastický výkon a zaznamenali dve presvedčivé víťazstvá. V prvom zápa-fantastický výkon a zaznamenali dve presvedčivé víťazstvá. V prvom zápa-
se zvíťazili vysoko 7:1. O góly sa postarali Lazkov Sergey, Osika Juraj, Plevák se zvíťazili vysoko 7:1. O góly sa postarali Lazkov Sergey, Osika Juraj, Plevák 
Jakub, Havko Dalibor a Čupka Patrik. Výraznou postavou stretnutia bol Jakub, Havko Dalibor a Čupka Patrik. Výraznou postavou stretnutia bol 
Lazkov, ktorý zaznamenal gól a štyri asistencie. V druhom zápase pokračova-Lazkov, ktorý zaznamenal gól a štyri asistencie. V druhom zápase pokračova-
la dominancia Púchovčanov, ktorí zvíťazili 8:2. Lazkov opäť exceloval s bilan-la dominancia Púchovčanov, ktorí zvíťazili 8:2. Lazkov opäť exceloval s bilan-
ciou 2 góly a 4 asistencie. Púchovčania tak odštartovali sezónu vo veľkom ciou 2 góly a 4 asistencie. Púchovčania tak odštartovali sezónu vo veľkom 
štýle a naznačili, že ich ambície v 1. lige juniorov budú vysoké.štýle a naznačili, že ich ambície v 1. lige juniorov budú vysoké.

Extraliga dorastuExtraliga dorastu
Prvé kolo sezóny prinieslo jednoznačné víťazstvo dorastencov Púchova Prvé kolo sezóny prinieslo jednoznačné víťazstvo dorastencov Púchova 

nad MHK Skalica 6:1. Timon Bajtala bol s dvoma gólmi a dvomi asistencia-nad MHK Skalica 6:1. Timon Bajtala bol s dvoma gólmi a dvomi asistencia-
mi ústrednou postavou zápasu. Púchovčania dominovali od začiatku, a po mi ústrednou postavou zápasu. Púchovčania dominovali od začiatku, a po 
presných zásahoch Bajtalu, Koncového, Luhového a Čopa si pripísali jasné presných zásahoch Bajtalu, Koncového, Luhového a Čopa si pripísali jasné 
víťazstvo.víťazstvo.

V druhom zápase proti HK Dukla Trenčín sa Púchovčania stretli so silnejším V druhom zápase proti HK Dukla Trenčín sa Púchovčania stretli so silnejším 
súperom a po bojovnom výkone podľahli 3:6. Góly za domácich zaznamenali súperom a po bojovnom výkone podľahli 3:6. Góly za domácich zaznamenali 
Koncový, Čop a Luhový, no Trenčania si vedenie udržali a odniesli si víťazstvo.Koncový, Čop a Luhový, no Trenčania si vedenie udržali a odniesli si víťazstvo.

V treťom kole cestoval Púchov na ľad MHK Martin, kde po napínavom súbo-V treťom kole cestoval Púchov na ľad MHK Martin, kde po napínavom súbo-
ji a góle Brindzu v predĺžení triumfovali 3:2. Haluška a Koncový sa postarali o ji a góle Brindzu v predĺžení triumfovali 3:2. Haluška a Koncový sa postarali o 
dvojgólové vedenie, no domáci sa dokázali vrátiť do zápasu a dotiahnuť ho dvojgólové vedenie, no domáci sa dokázali vrátiť do zápasu a dotiahnuť ho 
až do predĺženia, kde nakoniec uspeli hostia.až do predĺženia, kde nakoniec uspeli hostia.

V nasledujúcom  zápase aktuálnej sezóny si dorastenci z Púchova pripí-V nasledujúcom  zápase aktuálnej sezóny si dorastenci z Púchova pripí-
sali ďalšie vysoké víťazstvo. Na ľade MHK 32 Liptovský Mikuláš zvíťazili 6:1, sali ďalšie vysoké víťazstvo. Na ľade MHK 32 Liptovský Mikuláš zvíťazili 6:1, 
pričom sa opäť strelecky presadil Koncový s dvoma gólmi a Čop.pričom sa opäť strelecky presadil Koncový s dvoma gólmi a Čop.

Dorastenci MŠK Púchov to mali proti HK ŠKP Poprad náročné. V prvom Dorastenci MŠK Púchov to mali proti HK ŠKP Poprad náročné. V prvom 
zápase Poprad zvíťazil 5:1, keď jediný gól Púchova strelil Matvejs Bakalovs. zápase Poprad zvíťazil 5:1, keď jediný gól Púchova strelil Matvejs Bakalovs. 
Ani druhé stretnutie nedopadlo pre Púchov lepšie, Popradčania triumfova-Ani druhé stretnutie nedopadlo pre Púchov lepšie, Popradčania triumfova-
li 5:2. Púchov viedol po presnom zásahu Jakuba Brindzu, no hostia zápas li 5:2. Púchov viedol po presnom zásahu Jakuba Brindzu, no hostia zápas 
otočili. Michal Luhový strelil vyrovnávajúci gól na 2:2, no to bolo zo strany otočili. Michal Luhový strelil vyrovnávajúci gól na 2:2, no to bolo zo strany 
Púchova všetko.Púchova všetko.

Liga starších žiakov AALiga starších žiakov AA
Starší žiaci Púchova majú za sebou dva rozdielne zápasy. V prvom stretnutí Starší žiaci Púchova majú za sebou dva rozdielne zápasy. V prvom stretnutí 

proti MHK 32 Liptovský Mikuláš predviedli dramatický výkon, ktorý skončil proti MHK 32 Liptovský Mikuláš predviedli dramatický výkon, ktorý skončil 
remízou 5:5. Zápas bol vyrovnaný, keď sa v závere postaral o vyrovnanie Čop remízou 5:5. Zápas bol vyrovnaný, keď sa v závere postaral o vyrovnanie Čop 
Matúš po prihrávke Škultétyovej Viktórie.Matúš po prihrávke Škultétyovej Viktórie.

V druhom zápase však Púchovčania úplne dominovali, keď rozdrvili MŠHK V druhom zápase však Púchovčania úplne dominovali, keď rozdrvili MŠHK 
Prievidza na ich ľade 8:0. Matúš Čop bol opäť kľúčovým hráčom s piatimi Prievidza na ich ľade 8:0. Matúš Čop bol opäť kľúčovým hráčom s piatimi 
bodmi za štyri góly a jednu asistenciu. Výborný výkon podali aj Matocha bodmi za štyri góly a jednu asistenciu. Výborný výkon podali aj Matocha 
Tomáš a Ofúkaný Richard.Tomáš a Ofúkaný Richard.

Liga starších žiakov AA:Liga starších žiakov AA:  
Zvolen nadelil Púchovu debakelZvolen nadelil Púchovu debakel
Starší žiaci MŠK Púchov utrpeli proti HKM Zvolen tvrdú porážku 1:9. Jediný Starší žiaci MŠK Púchov utrpeli proti HKM Zvolen tvrdú porážku 1:9. Jediný 

gól Púchova strelil Michal Kozák po asistencii Mateja Baránka.gól Púchova strelil Michal Kozák po asistencii Mateja Baránka.
Liga mladších žiakov AA: Liga mladších žiakov AA: 
Vyrovnaný súboj so ZvolenomVyrovnaný súboj so Zvolenom
Mladší žiaci Púchova remizovali s HKM Zvolen 3:3, pričom predviedli bojov-Mladší žiaci Púchova remizovali s HKM Zvolen 3:3, pričom predviedli bojov-

ný výkon a ukázali potenciál do ďalších zápasov.ný výkon a ukázali potenciál do ďalších zápasov.
autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
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Draci z Púchova zakončili Slovenský pohár prehrou
Hokejisti MŠK Púchov uzavreli svoju účasť v B-skupine JOJ Šport Sloven-Hokejisti MŠK Púchov uzavreli svoju účasť v B-skupine JOJ Šport Sloven-

ského pohára domácim zápasom proti HC Topoľčany, ktorý sa odohral 11. ského pohára domácim zápasom proti HC Topoľčany, ktorý sa odohral 11. 
septembra. Napriek bojovnému výkonu podľahli súperovi 1:3 a obsadili septembra. Napriek bojovnému výkonu podľahli súperovi 1:3 a obsadili 
konečné tretie miesto v skupine.konečné tretie miesto v skupine.

Úvodná tretina bola vyrovnaná a oba tímy si vytvárali šance, avšak bez gólo-Úvodná tretina bola vyrovnaná a oba tímy si vytvárali šance, avšak bez gólo-
vého efektu. Domáci sa snažili diktovať tempo, no brankár hostí odolával. vého efektu. Domáci sa snažili diktovať tempo, no brankár hostí odolával. 
Na druhej strane, obrana Púchova sa úspešne vysporiadala s ofenzívnymi Na druhej strane, obrana Púchova sa úspešne vysporiadala s ofenzívnymi 
snahami Topoľčian.snahami Topoľčian.
Prvý gól prišiel až v 25. minúte, keď sa hostia dostali do vedenia po presnom Prvý gól prišiel až v 25. minúte, keď sa hostia dostali do vedenia po presnom 

zakončení Gaťára. Púchovčania však reagovali rýchlo a o štyri minúty neskôr zakončení Gaťára. Púchovčania však reagovali rýchlo a o štyri minúty neskôr 
sa radovali z vyrovnania, keď Moravanský po spolupráci s Kanaetom a Urba-sa radovali z vyrovnania, keď Moravanský po spolupráci s Kanaetom a Urba-
nom prekonal hosťujúceho brankára a vyrovnal na 1:1.nom prekonal hosťujúceho brankára a vyrovnal na 1:1.
V tretej tretine však začali dominovať Topoľčany. V 50. minúte sa im poda-V tretej tretine však začali dominovať Topoľčany. V 50. minúte sa im poda-

rilo opäť dostať do vedenia vďaka presnému zásahu Piačku. Napriek snahe rilo opäť dostať do vedenia vďaka presnému zásahu Piačku. Napriek snahe 

Drakov o zvrat, hostia spečatili svoje víťazstvo v 58. minúte, keď Plochotnik Drakov o zvrat, hostia spečatili svoje víťazstvo v 58. minúte, keď Plochotnik 
využil prihrávku Mateja a zvýšil na konečných 1:3.využil prihrávku Mateja a zvýšil na konečných 1:3.
Napätie v zápase vyvrcholilo po krosčeku hráča Topoľčian Pupáka, ktorý si Napätie v zápase vyvrcholilo po krosčeku hráča Topoľčian Pupáka, ktorý si 

za svoj zákrok vyslúžil päťminútový trest a osobný trest do konca zápasu. za svoj zákrok vyslúžil päťminútový trest a osobný trest do konca zápasu. 
Draci však ani počas presilovky nedokázali nájsť cestu k druhému gólu.Draci však ani počas presilovky nedokázali nájsť cestu k druhému gólu.

Napriek prehre ukázal Púchov v pohári odhodlanie a bojovnosť, no na Napriek prehre ukázal Púchov v pohári odhodlanie a bojovnosť, no na 
postup zo skupiny to tentoraz nestačilo. Draci z Púchova obsadili v konečnej postup zo skupiny to tentoraz nestačilo. Draci z Púchova obsadili v konečnej 
tabuľke tretie miesto, zatiaľ čo Topoľčany si výhrou zaistili druhú priečku za tabuľke tretie miesto, zatiaľ čo Topoľčany si výhrou zaistili druhú priečku za 
postupujúcou Žilinou.postupujúcou Žilinou.
Boris Deneš MŠK Púchov: Boris Deneš MŠK Púchov: „Môžem povedať, že sme odohrali veľmi vyrovna-„Môžem povedať, že sme odohrali veľmi vyrovna-

ný zápas. Šance boli na oboch stranách, no súper z nich vyťažil viac ako my. ný zápas. Šance boli na oboch stranách, no súper z nich vyťažil viac ako my. 
Zbytočnými vylúčeniami, ku ktorým by som sa nerád vracal, sme súperovi dovo-Zbytočnými vylúčeniami, ku ktorým by som sa nerád vracal, sme súperovi dovo-
lili rozhodnúť. Myslím, že sme predviedli výborný kolektívny a obetavý výkon, na lili rozhodnúť. Myslím, že sme predviedli výborný kolektívny a obetavý výkon, na 
ktorom môžeme stavať do ďalších zápasov. Výsledok určite mrzí, keďže za stavu ktorom môžeme stavať do ďalších zápasov. Výsledok určite mrzí, keďže za stavu 

1:1 bolo všetko otvorené a z 1. ligovým mužstvom nehráme každý deň a dovolím 1:1 bolo všetko otvorené a z 1. ligovým mužstvom nehráme každý deň a dovolím 
si tvrdiť aj vyrovnanú partiu.“si tvrdiť aj vyrovnanú partiu.“

autor: Vratko Guzmaautor: Vratko Guzma
foto: vratkograpfyfoto: vratkograpfy
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ADVENTADVENT
POHREBNÁ SLUŽBA POHREBNÁ SLUŽBA a KVETINÁRSTVOa KVETINÁRSTVO

živé a umelé kytice, venceživé a umelé kytice, vence

0903 42 42 420903 42 42 42
NONSTOP NONSTOP v prípade úmrtiav prípade úmrtia

Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)Royova 789 (oproti Sociálnej poisťovni)

POHREB AJ NA SPLÁTKYPOHREB AJ NA SPLÁTKY

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Čas rýchlo plynie a dni sa míňajú, no krásne spo-„Čas rýchlo plynie a dni sa míňajú, no krásne spo-
mienky na Vás, milovaní rodičia, zostávajú.“ Dňa mienky na Vás, milovaní rodičia, zostávajú.“ Dňa 
22.8.2024 sme si pripomenuli  5. výročie, čo nás 22.8.2024 sme si pripomenuli  5. výročie, čo nás 
navždy opustila mama, babka a prababka navždy opustila mama, babka a prababka Mária Mária 
ZágorováZágorová a 18.6.2024 uplynulo 20 rokov od úmr- a 18.6.2024 uplynulo 20 rokov od úmr-
tia nášho otca a dedka tia nášho otca a dedka Rudolfa ZágoruRudolfa Zágoru. „S láskou . „S láskou 

a vďakou na Vás spomínajú dcéry s rodinami.“a vďakou na Vás spomínajú dcéry s rodinami.“

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 27.7.2024 by sa bol môj brat Dňa 27.7.2024 by sa bol môj brat Ján MičegaJán Mičega    
dožil 75 rokov. A dňa 29.9.2024 by sa môj druhý dožil 75 rokov. A dňa 29.9.2024 by sa môj druhý 
brat brat Pavol MičegaPavol Mičega dožil 70 rokov. S láskou a úctou  dožil 70 rokov. S láskou a úctou 
spomína sestra Božena s rodinou a švagriná Vier-spomína sestra Božena s rodinou a švagriná Vier-
ka s rodinou. Kto ste ich poznali, venujte im tichú ka s rodinou. Kto ste ich poznali, venujte im tichú 

spomienku spolu s nami.spomienku spolu s nami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 20.9.2024 sme si pripomenuli 15. výročie úmrtia Dňa 20.9.2024 sme si pripomenuli 15. výročie úmrtia 
Pavly KucejovejPavly Kucejovej, ktorá by bola dňa 22.9.2024 oslá-, ktorá by bola dňa 22.9.2024 oslá-
vila 95 rokov. A dňa 20.4.2024 sme si pripomenuli  vila 95 rokov. A dňa 20.4.2024 sme si pripomenuli  
30. výročie úmrtia 30. výročie úmrtia Emila KucejaEmila Kuceja. Na rodičov si  . Na rodičov si  

s láskou a úctou spomínajú deti s rodinami.s láskou a úctou spomínajú deti s rodinami.

ROZLÚČKA ROZLÚČKA 
Ďakujeme všetkým príbuz-Ďakujeme všetkým príbuz-
ným, priateľom, susedom ným, priateľom, susedom 
a známym, ktorí sa dňa a známym, ktorí sa dňa 
15.8.2024 prišli rozlúčiť  15.8.2024 prišli rozlúčiť  
s našim drahým zosnulým s našim drahým zosnulým 
manželom, otcom, ded-manželom, otcom, ded-
kom a pradedkom kom a pradedkom Pav-Pav-
lom Holeščákomlom Holeščákom, ktorý , ktorý 
nás opustil dňa 11.8.2024  nás opustil dňa 11.8.2024  
vo veku 90 rokov. Ďakujeme za slová útechy  vo veku 90 rokov. Ďakujeme za slová útechy  
a kvetinové dary, pánovi farárovi, pani Irene Ko-a kvetinové dary, pánovi farárovi, pani Irene Ko-
váčikovej a pohrebnej službe Advent za dôstojnú váčikovej a pohrebnej službe Advent za dôstojnú 
rozlúčku. Smútiaca rodina.rozlúčku. Smútiaca rodina.

ROZLÚČKA ROZLÚČKA 
Úprimne ďakujeme všet-Úprimne ďakujeme všet-
kým príbuzným, priateľom, kým príbuzným, priateľom, 
susedom a známym za susedom a známym za 
osobnú účasť na poslednej osobnú účasť na poslednej 
rozlúčke s našou milova-rozlúčke s našou milova-
nou nou Boženou RidoškovouBoženou Ridoškovou  
(+ 06.9.2024), za prejavy (+ 06.9.2024), za prejavy 
sústrasti, či tým, ktorí zo-sústrasti, či tým, ktorí zo-
trvali v tichej modlitbe pri trvali v tichej modlitbe pri 
spomienke na ňu, čím sa snažili zmierniť veľkú spomienke na ňu, čím sa snažili zmierniť veľkú 
bolesť a nenahraditeľnú stratu. Smútiaca rodina.bolesť a nenahraditeľnú stratu. Smútiaca rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Dotĺklo srdce, prestalo biť, „Dotĺklo srdce, prestalo biť, 
utíchol hlas, oči sa zavreli. utíchol hlas, oči sa zavreli. 
Hoci si odišiel a niet Ťa medzi Hoci si odišiel a niet Ťa medzi 
nami, v našich srdciach žiješ nami, v našich srdciach žiješ 
stále s nami.“ Dňa 11.9.2024 stále s nami.“ Dňa 11.9.2024 
sme si pripomenuli 6 rokov, sme si pripomenuli 6 rokov, 
čo nás navždy opustil náš čo nás navždy opustil náš 
drahý otec a dedko drahý otec a dedko Štefan Štefan 
PetrocPetroc z Púchova. S láskou   z Púchova. S láskou  
a úctou spomína dcéra s rodinou. a úctou spomína dcéra s rodinou. 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 17.9.2024 sme si pripo-Dňa 17.9.2024 sme si pripo-
menuli smutné 5. výročie menuli smutné 5. výročie 
úmrtia našej drahej mamy, úmrtia našej drahej mamy, 
starej mamy a prastarej starej mamy a prastarej 
mamy mamy Margity Ondrišíko-Margity Ondrišíko-
vejvej. S láskou a úctou spomí-. S láskou a úctou spomí-
najú dcéry Milena a Jana s ro-najú dcéry Milena a Jana s ro-
dinami. „Odpočívaj v pokoji.“dinami. „Odpočívaj v pokoji.“

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišiel si tíško, už nie si „Odišiel si tíško, už nie si 
medzi nami, no v našich srd-medzi nami, no v našich srd-
ciach žiješ stále s nami.“ Dňa ciach žiješ stále s nami.“ Dňa 
27.9.2024 si pripomenieme 27.9.2024 si pripomenieme 
smutné 11. výročie, čo nás smutné 11. výročie, čo nás 
navždy opustil milovaný navždy opustil milovaný 
manžel, otec a dedko manžel, otec a dedko Dušan Dušan 
LiptákLipták. Kto ste ho poznali, . Kto ste ho poznali, 
venujte mu spolu s nami venujte mu spolu s nami 
tichú spomienku. S láskou na neho spomínajú man-tichú spomienku. S láskou na neho spomínajú man-
želka, dcéra Lenka s rodinou, zať Tomáš so Sárinkou a želka, dcéra Lenka s rodinou, zať Tomáš so Sárinkou a 
ostatná rodina.ostatná rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„V to ráno do sĺz a smútku „V to ráno do sĺz a smútku 
zahalené bolo, Tvoj odchod zahalené bolo, Tvoj odchod 
nečakaný v noci bol...odišiel nečakaný v noci bol...odišiel 
si ticho, bez rozlúčky, na tú si ticho, bez rozlúčky, na tú 
nebol čas. Pustý je náš do-nebol čas. Pustý je náš do-
mov, slzy a bolesť ostali v mov, slzy a bolesť ostali v 
ňom, Tvoje výtvarné dielka ňom, Tvoje výtvarné dielka 
a smutná spomienka trvale a smutná spomienka trvale 
ostávajú v nás.“ Dňa 1. ok-ostávajú v nás.“ Dňa 1. ok-
tóbra 2024 si pripomenieme 4. výročie, kedy nás tóbra 2024 si pripomenieme 4. výročie, kedy nás 
opustil drahý syn, otec a dedko opustil drahý syn, otec a dedko Vladimír KvardaVladimír Kvarda.  .  
S láskou spomína smútiaca rodina.S láskou spomína smútiaca rodina. SPOMIENKA SPOMIENKA 

Dňa 18.9.2024 sme si pripo-Dňa 18.9.2024 sme si pripo-
menuli smutné 30. výročie, menuli smutné 30. výročie, 
kedy nás navždy opustila kedy nás navždy opustila 
naša mama naša mama Anna Jakubí-Anna Jakubí-
kováková, rod. Meravá z Nových  , rod. Meravá z Nových  
Nosíc. S láskou spomínajú Nosíc. S láskou spomínajú 
dcéry Jana a Jarmila s rodi-dcéry Jana a Jarmila s rodi-
nami.nami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Odišiel si tíško, už nie si „Odišiel si tíško, už nie si 
medzi nami, no v našich srd-medzi nami, no v našich srd-
ciach žiješ stále s nami.“ Dňa ciach žiješ stále s nami.“ Dňa 
24.9.2024 si pripomíname 24.9.2024 si pripomíname 
6. výročie, čo nás navždy 6. výročie, čo nás navždy 
opustil náš milovaný otec a opustil náš milovaný otec a 
dedko dedko Ferko JurovčíkFerko Jurovčík, ktorý , ktorý 
by dňa 4.10.2024 oslávil 85. by dňa 4.10.2024 oslávil 85. 
narodeniny. „S láskou, veľkou narodeniny. „S láskou, veľkou 
vďakou a krásnymi spomienkami na Teba spomínajú vďakou a krásnymi spomienkami na Teba spomínajú 
dcéra Martina, syn Miroslav, Ivan a Mário s rodinami.“ dcéra Martina, syn Miroslav, Ivan a Mário s rodinami.“ 

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Kto žije v našich srdciach, ni-„Kto žije v našich srdciach, ni-
kdy nezomrie.“ Dňa 9.9.2024 kdy nezomrie.“ Dňa 9.9.2024 
uplynuli 2 roky, čo nás na-uplynuli 2 roky, čo nás na-
vždy opustil drahý manžel, vždy opustil drahý manžel, 
otec a dedko otec a dedko Bohuslav Ja-Bohuslav Ja-
níčekníček. Za tichú spomienku . Za tichú spomienku 
ďakujeme všetkým, ktorí  ho ďakujeme všetkým, ktorí  ho 
poznali. S láskou a vďakou poznali. S láskou a vďakou 
spomína smútiaca rodina.spomína smútiaca rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Žiarila z Teba láska a dob-„Žiarila z Teba láska a dob-
rota, budeš nám chýbať do rota, budeš nám chýbať do 
konca života. Aj keď už nie konca života. Aj keď už nie 
si medzi nami, v našich srd-si medzi nami, v našich srd-
ciach žiješ stále s nami.“ Dňa ciach žiješ stále s nami.“ Dňa 
26.9.2024 si pripomenieme 26.9.2024 si pripomenieme 
20. výročie úmrtia dcéry, 20. výročie úmrtia dcéry, 
sestry, manželky, mamy  sestry, manželky, mamy  
a babky a babky Ing. Jany TurzovejIng. Jany Turzovej, , 
rod. Hupkovej z Beluše. Kto ste ju poznali, spomínajte rod. Hupkovej z Beluše. Kto ste ju poznali, spomínajte 
spolu s nami. S láskou spomínajú rodičia, brat, sestra, spolu s nami. S láskou spomínajú rodičia, brat, sestra, 
manžel, deti a vnúčatá.manžel, deti a vnúčatá.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Kto stratil lásku matkinu, „Kto stratil lásku matkinu, 
ten často na ňu spomína, ten často na ňu spomína, 
veď bola to láska najdrahšia, veď bola to láska najdrahšia, 
ktorú k nám mala len ma-ktorú k nám mala len ma-
mička jediná.“ Dňa 30.9.2024 mička jediná.“ Dňa 30.9.2024 
uplynie 1 rok, čo nás navždy uplynie 1 rok, čo nás navždy 
opustila naša mamička a ba-opustila naša mamička a ba-
bička bička Marta Nemčeková.Marta Nemčeková.  
Kto ste ju poznali, venujte jej Kto ste ju poznali, venujte jej 
modlitbu a tichú spomienku. S láskou a vďakou spo-modlitbu a tichú spomienku. S láskou a vďakou spo-
mína syn a dcéry s rodinami. mína syn a dcéry s rodinami. 



spomienky / inzercia / oznamyspomienky / inzercia / oznamy2222

DvojtýždenníkDvojtýždenník
Ročník: Ročník: XXIV., ISSN 1339-9411XXIV., ISSN 1339-9411
Vydavateľ: Vydavateľ: Púchovská kultúra, s.r.o., Púchovská kultúra, s.r.o., 
Hoenningovo námestie 2002, Púchov 020 01Hoenningovo námestie 2002, Púchov 020 01
IČO: IČO: 50 648 61650 648 616
Registrácia:Registrácia: MK SR – EV 4570/12 MK SR – EV 4570/12
Sídlo redakcie:Sídlo redakcie: Hoenningovo námestie č. 2002, Púchov 020 01 Hoenningovo námestie č. 2002, Púchov 020 01
Zodpovedný redaktor: Zodpovedný redaktor: Mgr. Vratko Guzma, 0905 758 491,  Mgr. Vratko Guzma, 0905 758 491,  
puchovsken@gmail.com puchovsken@gmail.com 
Inzercia:Inzercia:   Mgr. Paulína Luhová, 0905 750 121, +421 42 2852 408,  Mgr. Paulína Luhová, 0905 750 121, +421 42 2852 408, 
reklama@puchovskakultura.skreklama@puchovskakultura.sk
Redakčná Redakčná UZÁVIERKAUZÁVIERKA pre inzerciu, spomienky, oznamy a nevyžiadané  pre inzerciu, spomienky, oznamy a nevyžiadané 
príspevky je príspevky je v stredu do 16:00 hod.v stredu do 16:00 hod.
Tlač:Tlač: MAFRAPRINT Olomouc,   MAFRAPRINT Olomouc,  
Turyna Petr, +420 734 517 178Turyna Petr, +420 734 517 178

Poruchy verejného osvetlenia  Poruchy verejného osvetlenia  
hláste na adrese:hláste na adrese:

ptsmpu@ptsmpu.skptsmpu@ptsmpu.sk
Ak máte záujem 

pomôcť mačiatkam 
bez domova, obráťte 

sa na 
OZ Púchovské labky: 

zuzana.gab@centrum.sk

Poďakovanie Poďakovanie 
Chcem sa poďakovať pani Nechajevovej pri poda-Chcem sa poďakovať pani Nechajevovej pri poda-
ní prvej pomoci môjmu manželovi a pri zotrvaní ní prvej pomoci môjmu manželovi a pri zotrvaní 
do príchodu RZP.do príchodu RZP. Ďakuje rodina K. Ďakuje rodina K.

OZ PATROLA CHLPÁČIOZ PATROLA CHLPÁČI
Zachraňujeme labky, meníme 
osudy: vytvorme spolu lepší 
svet pre našich štvornohých 
priateľov.
oz.patrola@gmail.com
www.oz-patrola.sk

SLUŽBY
•	 Akcia -20 % do 30.9.2024. Renovácia starých dverí, 
zárubní, vstavaných skríň a kuchynských liniek. Tel. 
0907 422 113.
•	 Bytové jadrá a kúpeľne 0918 542 411.
•	 Nátery striech, brúsenie, farba značková - 
Renokov. Tel. číslo: 0904 274 416.
•	 METROVÝ TEXTIL REHÁK - matrace, paplóny, 
prikrývky, obliečky, sedáky, závesy  a iné na mieru. 
Tel. 0911 299 366.
INÉ
•	 Predám hrobové miesto na mestskom cintoríne 
v Púchove. Cena dohodou. 0904 340 269.
•	 Predám 2-izbový byt v  centre Púchova. Cena 
dohodou. 0904 340 269.
•	 Predám garážové miesto pri hoteli Alexandra 0904 
250 345.
PRÁCA
•	 Hľadáme opatrovateľku pre imobilného muža na 
vozíku z Púchova. Práca na 3 - 4 hod. denne, víkend 
podľa potreby. 0940 713 746.

PÚCHOVSKÝ MAGAZÍN 
vysiela TV Považie každý deň v čase: 

7:25, 13:25, 17:25 a 21:25 h
Premiéra je vždy v piatok o 21:25 h

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Čas ubieha a nevracia, čo „Čas ubieha a nevracia, čo 
vzal, len láska, úcta, spo-vzal, len láska, úcta, spo-
mienky a žiaľ v srdciach nám mienky a žiaľ v srdciach nám 
zostal.“ Dňa 20.9.2024 uply-zostal.“ Dňa 20.9.2024 uply-
nulo 10 rokov, čo nás opustil nulo 10 rokov, čo nás opustil 
milovaný manžel, otec, ded-milovaný manžel, otec, ded-
ko a pradedkoko a pradedko Emil Poliak.   Emil Poliak.  
S láskou spomínajú manžel-S láskou spomínajú manžel-
ka Mária, deti Gabriela, Zuza-ka Mária, deti Gabriela, Zuza-
na, Peter a Miloš s rodinami.na, Peter a Miloš s rodinami.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Utíchlo srdce, utíchol hlas, „Utíchlo srdce, utíchol hlas, 
mal si rád život a všetkých mal si rád život a všetkých 
nás. Chýba nám Tvoja láska, nás. Chýba nám Tvoja láska, 
úsmev a dobrota, spomínať  úsmev a dobrota, spomínať  
budeme do konca života.“ budeme do konca života.“ 
Dňa 24.9. si pripomenieme Dňa 24.9. si pripomenieme 
16 rokov od úmrtia drahé-16 rokov od úmrtia drahé-
ho manžela, otca a dedka ho manžela, otca a dedka 
Jozefa ŠestákaJozefa Šestáka z Nosíc.  z Nosíc. 
S láskou spomínajú manželka, synovia, nevesty  S láskou spomínajú manželka, synovia, nevesty  
a vnúčatá.a vnúčatá.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Je to už 32 liet, čo ťa tu niet. „Je to už 32 liet, čo ťa tu niet. 
Bolesť prestala, spomien-Bolesť prestala, spomien-
ka zostala.“ Dňa 23.9. sme ka zostala.“ Dňa 23.9. sme 
si pripomenuli 32 rokov od si pripomenuli 32 rokov od 
úmrtia manžela, otca, syna úmrtia manžela, otca, syna 
a brataa brata Pavla Syrného.  Pavla Syrného. Spo-Spo-
mínajú naňho bratia Milan mínajú naňho bratia Milan 
s rodinou a Jozef s dcérami. s rodinou a Jozef s dcérami. 
Kto ste ho poznali, spomeňte Kto ste ho poznali, spomeňte 
si v tichej modlitbe naňho.si v tichej modlitbe naňho.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Sú slzy, ktoré neprestanú „Sú slzy, ktoré neprestanú 
tiecť. Prázdnota, ktorá sa ne-tiecť. Prázdnota, ktorá sa ne-
vyplní. Spomienky, ktoré sa vyplní. Spomienky, ktoré sa 
nevymažú a ľudia, ktorých nevymažú a ľudia, ktorých 
nikto nenahradí.” Dňa 26. nikto nenahradí.” Dňa 26. 
septembra si pripomenieme septembra si pripomenieme 
11. výročie, kedy nám zosnul 11. výročie, kedy nám zosnul 
milovaný manžel, otec a ded-milovaný manžel, otec a ded-
ko ko Viliam Vojtovič.Viliam Vojtovič. S láskou  S láskou 
a vďakou spomína celá rodina.a vďakou spomína celá rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Už stíchlo všetko vôkol  „Už stíchlo všetko vôkol  
a srdce prestalo biť, keď sme a srdce prestalo biť, keď sme 
sa museli s Tebou na tomto sa museli s Tebou na tomto 
svete rozlúčiť. Rok s rokom si svete rozlúčiť. Rok s rokom si 
ruky podáva, čas tíško bolesť ruky podáva, čas tíško bolesť 
hojí. Nikdy sa už nevrátiš, len hojí. Nikdy sa už nevrátiš, len 
fotky a spomienky na Teba fotky a spomienky na Teba 
zostali v srdciach tých, čo Ti zostali v srdciach tých, čo Ti 
blízki boli.“ V tichej spomien-blízki boli.“ V tichej spomien-
ke sme si 18.9.2024 pripomenuli 9. výročie úmrtia ke sme si 18.9.2024 pripomenuli 9. výročie úmrtia 
Vladimíra LuhovéhoVladimíra Luhového z Horných Kočkoviec. S úctou  z Horných Kočkoviec. S úctou 
a láskou spomína manželka Anna, dcéra Maja, zať, a láskou spomína manželka Anna, dcéra Maja, zať, 
vnúčatá, pravnúčatá a ostatná rodina.vnúčatá, pravnúčatá a ostatná rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 21.9.2024 sme si pri-Dňa 21.9.2024 sme si pri-
pomenuli 4. výročie úmrtia pomenuli 4. výročie úmrtia 
Emílie BlaškovejEmílie Blaškovej, láskavej , láskavej 
manželky, mamy a starej manželky, mamy a starej 
mamy. S láskou a úctou spo-mamy. S láskou a úctou spo-
mína najbližšia rodina.mína najbližšia rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 30.9.2024 uplynie 6 ro-Dňa 30.9.2024 uplynie 6 ro-
kov, čo nás navždy opustil kov, čo nás navždy opustil 
náš milovaný otec a dedko náš milovaný otec a dedko 
Jozef ToráňJozef Toráň. Tí, čo ste ho po-. Tí, čo ste ho po-
znali, venujte mu tichú spo-znali, venujte mu tichú spo-
mienku. S láskou spomína mienku. S láskou spomína 
smútiaca rodina.smútiaca rodina.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
Dňa 17.9.2024 by sa bol otec, Dňa 17.9.2024 by sa bol otec, 
dedko a brat dedko a brat Pavol MišúnPavol Mišún  
dožil 80 rokov. S láskou a úc-dožil 80 rokov. S láskou a úc-
tou spomínajú deti s rodina-tou spomínajú deti s rodina-
mi a brat Jozef.mi a brat Jozef.

SPOMIENKA SPOMIENKA 
„Dotĺklo srdce, utíchol hlas, „Dotĺklo srdce, utíchol hlas, 
oči sa zavreli. Hoci si odišla a oči sa zavreli. Hoci si odišla a 
niet Ťa medzi nami, v našich niet Ťa medzi nami, v našich 
srdciach žiješ stále s nami.“ srdciach žiješ stále s nami.“ 
Dňa 23.9.2024 sme si pripo-Dňa 23.9.2024 sme si pripo-
menuli  4 roky, čo nás navždy menuli  4 roky, čo nás navždy 
opustila naša drahá mama, opustila naša drahá mama, 
babka a prababka babka a prababka Valéria Valéria 
MešováMešová. S láskou a úctou . S láskou a úctou 
spomínajú dcéra a syn s rodinami.spomínajú dcéra a syn s rodinami.



inzercia / oznamyinzercia / oznamy 2323

OZNAMOZNAM
SOŠ obchodu a služieb, Ul. 1. mája 1264, Púchov oznamuje, že vyhlasuje ob-SOŠ obchodu a služieb, Ul. 1. mája 1264, Púchov oznamuje, že vyhlasuje ob-
chodnú verejnú súťaž (ďalej OVS) č.1/2024 na prenájom nebytových priestorov chodnú verejnú súťaž (ďalej OVS) č.1/2024 na prenájom nebytových priestorov 
(kancelárske priestory) v školskom pracovisku hotel Študent Považská Bystrica. (kancelárske priestory) v školskom pracovisku hotel Študent Považská Bystrica. 
OVS bude prebiehať od 24.09.2024 do 21.10.2024 do 9.00 h. Celé znenie OVS OVS bude prebiehať od 24.09.2024 do 21.10.2024 do 9.00 h. Celé znenie OVS 
bude zverejnené na bude zverejnené na www.tsk.skwww.tsk.sk a  a www.sosospu.skwww.sosospu.sk

PRÉMIOVÁ STENČENÁPRÉMIOVÁ STENČENÁ
OKULIAROVÁ ŠOŠOVKAOKULIAROVÁ ŠOŠOVKA
za cenu
KLASICKEJKLASICKEJ

v čom je jedinečná?
dvakrát odolnejšia proti
poškrabaniu

100% redukcia UV žiarenia

maximálna redukcia odleskov

maximálna kvalitna zobrazenia
farieb

OČNÁOČNÁ  
OPTIKAOPTIKAZĽAVAZĽAVA

4040%%

WWW.DROPTIC.SKWWW.DROPTIC.SK

OPTIKADROPTIKOPTIKADROPTIK

DR.OPTIK_SKDR.OPTIK_SK
Akcia platí do 31.10.2024.

MORAVSKÁ 11 - PÚCHOVMORAVSKÁ 11 - PÚCHOV
0915 378 7440915 378 744



inzerciainzercia

-
20 %

LEN S POUŽITÍM
 KUPÓNU

Akcia platí do 31.10.2024

-
20 %

LEN S POUŽITÍM
 KUPÓNU

Akcia platí do 31.10.2024

-
20 %

LEN S POUŽITÍM
 KUPÓNU

Akcia platí do 31.10.2024

-
20 %

LEN S POUŽITÍM
 KUPÓNU

Akcia platí do 31.10.2024


